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•     Stání na novém parkovišti
bude zpoplatněno             (str. 2)
•     Švandovo divadlo přiveze
hru Pankrác ’45             (str. 4)
•     Ámos Cup získalo družstvo
1.FC Bari                         (str. 8)

Dnes v čísle:

Do rozpočtu zřejmě přibudou výdaje asi za 27 milionů 

Obyvatelé Kopřivnice měli možnost vyjádřit na veřejném projednání své připomínky a návrhy k plánům na budoucí využití
prostranství po někdejším házenkářském hřišti.                                                                     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Tříkrálová sbírka byla letos
rekordní, vynesla 901 tisíc
K o p ř i v n i c e  (hod) – Výnos letošní Tříkrálové sbírky

v obcích  a městech  spadajících  pod  kopřivnickou  pobočku
katolické Charity je dosud nejvyšší. Koledníci vybrali do kasiček
901 171 korun, což je v porovnání s loňským rokem o 75 199
víc. Je vidět, že Tříkrálová sbírka, která probíhá v Kopřivnici už
17 roků, se těší mezi lidmi poměrně velkému zájmu a lidé jsou
štědří.                                                (Pokračování na straně 3)

Nový ředitel Tatry má být
hlídačem nákladů a produktivity
K o p ř i v n i c e  (dam) – Martin Bednarz vedl Tatra Trucks

rok a necelé dva měsíce. Minulý týden byl nečekaně z pozice ge-
nerálního ředitele odvolán představenstvem společnosti. 
Od včerejška nejvyšší výkonný post ve firmě zastává dosa-

vadní finanční ředitel Radek Strouhal. Odvolání Martina Bednarze
bylo  překvapením  i proto,  že  automobilka  pod  jeho  vedením
v roce 2016 vyrobila celkem 1 326 vozidel, což byl meziroční
nárůst o víc než 400 vozů. „Misí odcházejícího generálního ře-
ditele  bylo  rozjet  výrobu,  což  se  mu  podařilo.  Po  období
skokového zvyšování výroby přichází stabilní rozvoj doprovázený
velkými investičními projekty. Akcionáři Tatry rozhodli, že pro
nastávající období je lepší, aby v čele podniku stála osoba s eko-
nomickým a finančním backgroundem,  ideálně  zevnitř Tatry,“
vysvětlil mluvčí Andrej Čírtek důvody, proč představenstvo Tatra
Trucks nahradilo výrobně orientovaného manažera ekonomem
Radkem Strouhalem. Sám Bednarz své odvolání nechtěl komen-
tovat.                                                 (Pokračování na straně 2)

Plameny odhalily v jedné z hal
nelegální výrobnu cigaret 

Veřejné projednání k házeňáku přineslo řadu podnětů

K o p ř i v n i c e  (dam) – Výdaje
v hodnotě zhruba 27 milionů korun
by mohly být včleněny do rozpočtu
Kopřivnice na aktuální rok. Při pro-
sincovém  schvalování  rozpočtu  se
s jeho úpravou v prvním čtvrtletí roku
dopředu  počítalo.  Rozpočet  bude

posílen o zůstatky, které po konci loň-
ského  roku  zůstaly  nevyužity  na
účtech města.
„Část  předpokládaného  zůstatku

byla  rozpočtována  už  v první  verzi
rozpočtu města. Nyní  ale  víme,  že
máme k dispozici dalších 13,2 mili-

onu korun,“ specifikoval starosta Mi-
roslav Kopečný výši zůstatku, se kte-
rým  nyní  radnice  pracuje.  Částka,
o které se bude při úpravě rozpočtu
hlasovat, by ale měla být víc než dvoj-
násobná. Starosta už před schválením
aktuálně platného rozpočtu avizoval,

že se město pokusí vyjednat výhodné
úvěry na financování spoluúčasti při
rekonstrukcích  a zateplení  Mateř-
ských  škol  Jeřabinka,  Francouzská
a budovy domu dětí a mládeže. „Ak-
tuálně už připravujeme výběr finan-
čního  ústavu  a díky  úvěrovému  fi-

nancování se nám uvolní další 14 mi-
lionů korun alokovaných v aktuálním
rozpočtu,“  vysvětlil  Kopečný.  Pro
úpravu rozpočtu se tak nyní kalkuluje
s částkou 27,2 milionu korun a není
přitom vyloučeno, že bude ještě vyšší.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Oheň, který řadil v průmyslo-
vých halách v Kopřivnici v noci na 8.  ledna, nezlikvidoval
jen legální podnikání. Oheň paradoxně pomohl odhalit i ne-
legální výrobnu cigaret. Informaci, kterou přinesl deník Právo,
následně potvrdili oficiální policejní zdroje.
„Vrchní komisař zahájil trestní stíhání dvou osob pro po-

dezření ze spáchání  trestného činu zkrácení daně, poplatku
a podobné povinné platby při nelegální výrobě cigaret,“ uvedla
policejní mluvčí Gabriela Holčáková s tím, že vyhověl žádosti
kriminalistů  a obviněné  vzali  do  vazby. Oheň  zničil  balicí
stroje, skladovaný tabák i větší množství již vyrobených ci-
garet. Nelegální výroba prý způsobila daňové úniky v řádech
milionů korun.                             (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Na veřejném
projednávání k bývalému házenkářskému
hřišti přišly ve středu 25. ledna do zasedací
místnosti zastupitelstva na radnici čtyři de-
sítky lidí, kteří se chtěli seznámit s návrhy,
co by zde v budoucnu mohlo vzniknout.
V úvodu řekl starosta města Miroslav

Kopečný, že bude rád, když uslyší názory
k představeným návrhům,  s nimiž už  se
lidé mohli seznámit nejen ve vestibulu rad-
nice, ale i na webu města. „V loňském roce
na několika veřejných jednáních a v rámci
průzkumu veřejného mínění jsme zjišťo-
vali, jaké mají občané představy o budou-
cím využití tohoto prostoru. Ze získaných
názorů a námětů vyšlo to, že by zde měla

vzniknout odpočinková a sportovně-rela-
xační zóna se zázemím pro vybrané sporty.
Budu rád, když uslyším vaše názory a ná-
měty. Věřím, že se dnes dobereme k něja-
kému závěru, neboť na konci jednání pro-
běhne  hlasování,  jež  rozhodne,  kterým
směrem  se  budeme  ubírat,“  uvedl  staro-
sta.
Poté architekt města Milan Šmíd při-

blížil  historii  areálu  i jeho  využívání.
„Vloni areál odkoupilo město od klubu há-
zené a poté došlo k odstranění oplocení,
které společně s nevzhlednými billboardy
hyzdilo příjezd do Kopřivnice. Následně
jsme vybudovali i na nově získaných po-
zemcích propojovací chodník od Komerční

banky k tenisovým kurtům. Připravily se
zadávací podmínky a náměty pro zpraco-
vání  územní  studie,  které měly  posoudit
rozsah aktivit, jež by na této ploše mohly
vzniknout.  Zástupci  dvou  architektonic-
kých  firem  vám představí  své  návrhy,“
konstatoval architekt města.
Jako  první  představil  návrh Václav

Kocián  z firmy Kamil Mrva Architects.
Ten  řekl,  že  při  zpracovávání  studie  vy-
cházeli  z jednoduché koncepce  založené
na pomyslných trasách. „Chceme do ma-
lého území nacpat hodně aktivit, a proto
jsme ji rozdělili do funkčních pruhů, při-
čemž  každý  je  pro  jinou  aktivitu,“  řekl
Václav Kocián.     (Pokračování na str. 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Čilým ruchem
ožila v pátek 27. listopadu ledová plocha kop-
řivnického zimního stadionu. Led se hemžil de-
sítkami dětí, které si chtěly vyzkoušet, jaké je
to být hokejistou. Akci určenou dětem od čtyř
do  osmi  let  uspořádal místní  hokejový  klub
v rámci celostátní kampaně Týden hokeje Čes-
kého svazu ledního hokeje. „Cílem bylo ukázat,
že hokej je zábava, a přivést děti k tomuto sportu.
Dnes  už  nejsou  takové možnosti,  jako  jsme
mívali  my,  kdy  se  hokej  hrával  za  každým
barákem, a je potřeba volit jiné cesty jeho pro-
pagace,“ řekl Marián Kacíř, který se v kopřiv-
nickém klubu věnuje trénování těch nejmenších
hokejistů. Akce byla maximálně otevřená, přijít
mohl opravdu kdokoliv i bez potřebného vyba-
vení,  to  totiž  bylo  na místě  připraveno  k za-
půjčení.
Zatímco někteří malí účastníci Týdne hokeje

se  už  po  ledě  proháněli  suverénně  a zkoušeli

například  střelbu  na  branku,  jiní  si  během
stejného  podvečera  odbyli  své  úplně  první
krůčky na bruslích a po ploše se pohybovali jen
díky speciální konstrukci, která jim poskytovala
potřebnou oporu. Všichni si ale zábavu na ledě
užívali o to víc, že si mohli navléknout repliky
dresů hokejové reprezentace, které si nakonec
odnesli  jako  dárek. Rodiče,  kteří  děti  na  akci
přivedli, si mohli během prezentace klubu a nás-
ledného  ukázkového  tréninku  udělat  obrázek
o tom, co jejich ratolesti čeká. 
Lidé z hokejového klubu se snažili rozptýlit

také  například  obavy  z finanční  náročnosti
sportu.  „Samozřejmě  hokej  není  nejlevnější
sport, ale jsou různé možnosti, jak finanční zátěž
snížit. Hokejový svaz například podporuje mladé
adepty  tohoto  sportu  poukázkami,  za  které  je
možné zakoupit alespoň část potřebného vyba-
vení, a podobných možností je více,“ nechal se
slyšet Kacíř.             (Pokračování na straně 2)

Ti nejmenší adepti hokeje se v pátek v podvečer bavili na ledové ploše v Kopřivnici. Jako
dárek si odnesli repliky reprezentačních dresů.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Děti si vyzkoušely, jaké je být hokejistou,
úspěšnou promoakci bude klub opakovat
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Děti si vyzkoušely, jaké je...
(Dokončení ze strany 1)
Do Týdne hokeje se HC Kopřivnice zapojil poprvé, ale akce

podobné  té páteční  se během následujících čtyř  let uskuteční
hned osmkrát. Nejbližší termín by měl být v září 2017.
Premiéry prezentační akce pro malé hokejisty se v Kopřiv-

nici zúčastnilo asi osmdesát dětí a její účinek se projevil až ne-
čekaně brzy. 
„V pátek proběhla akce a hned o víkendu přišlo na tréninky

přípravky třináct nových kluků,“ pochvaloval si Kacíř. Aktuálně
místní hokejový klub připravuje v přípravce a předpřípravce
zhruba padesát malých hokejistů.

Parkování za Kachlovkou bude zpoplatněno
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Na nově zřízeném parkovišti za
Kachlovkou  se  bude  vybírat
parkovné. O této variantě pro-
vozování nových devětatřiceti
zatím nedokončených parkova-
cích míst  rozhodli  ještě  před
koncem minulého roku kopřiv-
ničtí radní.
Parkoviště, které by mohlo

pomoci  řešit  špatnou  situaci
s parkováním u zdejší polikli-
niky, nebo pomoci najít místo
k odstavení  auta  například
v době hokejových utkání nebo
jiných akcí na zimním stadionu,
bude  po  dokončení  osazeno
dvěma  dvojicemi  hybridních
terminálových závor spojených
s automatickou pokladnou a ří-
dícím počítačem. Systém bude
připraven na budoucí dálkovou
správu  a možné  propojení  na
další parkovací systémy, které
budou  ve městě  případně  vy-
budovány. Za prvních  šedesát
minut  parkování  bude  pro
řidiče  zdarma.  Pokud  budou
parkoviště  využívat  nad  dobu
hodinového bezplatného stání,
zaplatí  za  parkovné  desetiko-
runu  za  parkovací místo  bez
dalšího  časového  omezení.
Stání  ve  dnech  pracovního

volna a klidu, o státních svát-
cích bude zcela bezplatné. Ma-
ximálně  čtvrtina  parkovacích
míst  na  nové  odstavné  ploše
bude  určena  pro  vyhrazené
stání držitelů parkovacích karet,
kteří zaplatí od 500 korun mě-
síčně. Množství  vyhrazených
stání  bude  záviset  na  zájmu
o tento druh služby.
Parkoviště začala na pokyn

radnice  na  podzim  budovat
firma Slumeko. Dokončeno by
mělo být v závislosti na klima-
tických podmínkách pravděpo-
dobně v květnu letošního roku.
Aměstská firma do jeho stavby
investuje  podle  předpokladů

bezmála  šest  milionů  korun.
Jako  obchodní  společnost,
i když ze sta procent vlastněná
městem, Slumeko od počátku
prosazovalo  variantu  provozu
s výběrem parkovného. Radní
se však zabývali  také variant-
ním návrhem, podle kterého by
dokončené parkoviště Slumeko
za zhruba 200 tisíc ročně pro-
najalo městu, a to na něm pak
umožnilo bezplatné parkování. 
„Radní  se  většinově  roz-

hodli  pro  zpoplatnění  parko-
viště. Respektuji komerční cha-
rakter investice, ale domnívám
se,  že  pronájem  ze  strany
města,  tedy  bez  závorového

systému,  by  byl  lepším  řeše-
ním.  Takto  půjde  o první
placené  parkoviště  v Kopřiv-
nici, které je navíc trochu stra-
nou  od  centra,  a mám obavy
z jeho  nenaplněnosti.  Jde
o první  a doufám,  že  ne  po-
slední  případ,  kdy  se  město
jako  vlastník  společnosti  Slu-
meko  pokusilo  výnosy  své
firmy investovat do infrastruk-
tury Kopřivnice.  Jsem  velmi
rád, že se podařilo navýšit par-
kovací  kapacity.  Pravděpo-
dobný  termín  otevření  tohoto
parkoviště je naplánován na za-
čátek června 2017,“ uvedl mí-
stostarosta Stanislav Šimíček.

(Dokončení ze strany 1)
Tatra prý po  skokovém navýšení výroby v loňském  roce

vstupuje do období, kdy bude kladen důraz na optimalizaci ná-
kladů, zvyšování produktivity práce a s tím spojených investic
do klíčové podnikové infrastruktury. „Proto do pozice generál-
ního ředitele nastupuje Radek Strouhal, který realizaci těchto
priorit  do  značné míry  řešil  a zastřešoval  již  v dosavadní
funkci,“ vysvětluje Petr Rusek, předseda představenstva Tatra
Trucks. 
Čtyřiatřicetiletý Strouhal přišel do Tatry společně s novými

vlastníky v roce 2013 a působil v pozici ekonomického ředitele
společnosti a místopředsedy představenstva. Podle sdělení au-
tomobilky je důkazem Strouhalova úspěšného řízení podnikové
ekonomiky posun finančního ratingu firmy z pozice partnera
s velmi  vysokým  finančním  rizikem  do  „zeleného  pásma“
s nízkým rizikem úvěrového selhání.
„Postavit se do čela třetí nejstarší automobilky na světě je

pro mě obrovská čest i zodpovědnost. Tatru čeká další zvyšování
výroby, vedle toho ale musí růst produktivita. Její růst podpoří
stamilionové investice, mezi nimi i projekt rekonstrukce střed-
ního traktu podniku, který po stránce vnitřního vybavení i vněj-
šího  vzhledu  promění Tatru  v moderní  průmyslový  objekt.
Velký důraz budu klást na personální práci a pozitivní motivaci
zaměstnanců nejen ve výrobě, ale i v obchodě a dalších úsecích.
Společnou prací celého týmu tatrováků se podařilo podnik za-
chránit, nyní přichází na řadu dlouhodobý rozvoj,“ nechal se
slyšet Radek Strouhal po svém jmenování do funkce, ve které
od  něj  vlastníci  očekávají,  že  bude  klást  větší  důraz  na  roli
hlídače nákladů a produktivity.

Nový ředitel Tatry má být...

(Dokončení ze strany 1)
Navýšit by  ji  totiž mohla  ještě bez-

mála  třináctimilionová  dotace,  kterou
Kopřivnice získala z Integrovaného regi-
onálního operačního programu na chod-
níky a přechody na rekonstruované ulici
Štramberské. „Tyto peníze získáme, ale
vzhledem k termínu  dokončení  stavby
a lhůtám k proplacení dotace s nimi prav-
děpodobně nebudeme moci počítat v le-
tošním rozpočtu, ale až v tom na rok 2018.
Stále  zjišťujeme  podrobnosti,  ale  pro
jistotu už s touto částkou v připravova-
ných úpravách rozpočtu nepočítáme,“ do-
plnil Kopečný. 
Úpravu rozpočtu už projednalo vedení

města, které určilo základní priority. Ak-
tuálně probíhají pracovní  jednání s jed-

notlivými odbory městského úřadu, kde
se vybírá, které investiční akce se ze zá-
sobníku přesunou do rozpočtu a dočkají
se  realizace. Definitivní slovo bude mít
pochopitelně zastupitelstvo, které by mělo
o úpravách rozpočtu hlasovat 16. března.
Přestože nic není definitivní, symbo-

lický závod o peníze z upraveného roz-
počtu na rok 2017 má své favority. „Tím
hlavním  je  spoluúčast města  na  rekon-
strukci  sportovního  hřiště  při  Základní
škole 17. listopadu v hodnotě osmi mili-
onů korun,“ prozradil starosta Kopečný
s tím, že dotační řízení, které by mohlo
na tuto investici přinést až čtyři miliony
korun z programu Regenerace sídlišť Mi-
nisterstva pro místní rozvoj, je aktuálně
v běhu a město čeká na výsledek.

Do rozpočtu zřejmě přibudou...

Požár v průmyslových halách zlikvidoval majetek několika firem, zároveň odhalil nelegální balírnu
cigaret, která má údajně na svědomí milionové daňové úniky.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Veřejné projednání k házeňáku přineslo...
(Dokončení ze strany 1)
Proto architekti navrhli vytvořit

parkourové hřiště, které by tvořil pa-
nelový model Kopřivnice. „Chceme,
aby  si  v tomto  území  našel  každý
něco svého,“ dodal Václav Kocián.
Zpracovaný  návrh  studia  Kamil
Mrva Architects umožňuje procházet
územím občanům ze všech stran.
Sdružení architektů Arting z Va-

lašského Meziříčí  zpracovalo  dva
návrhy. Jak podotkl Radovan Zainer,
jeden  ze  zpracovatelů,  varianty  se
liší v drobnostech. Především vmíře
průchodu uživatelů bez konkrétního
cíle v klidové zóně. První varianta,
navržená jako otevřená a průchozí,
počítala navíc se vznikem dětského
hřiště,  v druhé  variantě,  více  uza-
vřené,  byl  větší  prostor  věnován
klidové  zóně  a redukcí  vstupů  do
území  eliminovala  průchod  spě-
chajícím lidem, zkracujícím si přes
tuto klidovou zónu cestu do práce,
obchodu či na autobus. 
V diskuzi občané postupně po-

dávali  několik  návrhů,  které  by  se
měly v souvislosti s tímto areálem
řešit.  Jeden  navrhoval,  že  by  se
v tomto místě mohlo vybudovat zá-
chytné  parkoviště,  jiní  chtěli,  aby
město jednalo smajiteli okolních po-
zemků  a získalo  větší  prostor  pro
oddychový areál. Zastupitel Ladislav
Stehlík  řekl,  že  o klidové  zóně
v tomto areálu nemůže být řeč, ne-
boť je úzký, a navrhl, že by zde mo-
hlo vzniknout betonové skateboar-
dové hřiště. Na to mu architekt Šmíd
odpověděl, že v minulosti bylo ne-
daleko  a z důvodu  nadměrného
hluku došlo k jeho přestěhování ke
koupališti. Místostarosta  Stanislav
Šimíček vystoupil  s  tím,  že  se mu
líbí  návrh Kamil Mrva Architects.
„V současné době město Kopřivnice
investuje  do  rekonstrukcí  sportov-
ních  areálů mnoho  peněz  a  je  to

dobře. Nicméně je potřeba investice
rozvrhnout  rovnoměrně  do  všech
oblastí. Mám za to, že je akutní po-
třeba parkovacích míst. V současné
době  jsem pro zatravnění,  zkultur-
nění celého areálu a s dalším rozvo-
jem házenkářského  hřiště  počkat.
Zaměřme velké úsilí k vybudování
nových parkovacích kapacit, předev-
ším odstavného parkoviště,“ obha-
joval svůj názor místostarosta.
Na závěr došlo k hlasování mezi

návrhy,  prezentovanými  jednotli-
vými ateliéry. Výsledek nebyl jedno-
značný  pro  žádný  z architektonic-
kých  studií.  Předložený  otevřený
návrh  studie  od Kamil Mrva Ar-
chitects získal deset hlasů, dva ná-

vrhy  valašsko-meziříčského  studia
získaly dohromady o bod více – tedy
jedenáct  -  otevřené  řešení  4  a se-
vřenější 7. „Dá se říci, že hlasování
skončilo  bez  výrazného  vítěze.
Žádný z ateliérů nezískal výraznou
převahu. Získali jsme zajímavé pod-
něty. Vše nyní předáme radě města,
případně zastupitelstvu k rozhodnutí
o následném postupu. Tyto orgány
rozhodnou,  který  z návrhů  bude
a zda vůbec rozpracován tak, aby
se mohlo žádat o stavební povolení
a vyhlásit veřejnou  soutěž na do-
davatele  stavby.  Proto  lze  kon-
statovat, že stavět se nezačne dřív
než za rok,“ nastínil, co bude dál,
architekt města Milan Šmíd.

Už jsou stanoveny termíny obřadů
pro vítání občánků a dárce krve
K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnická radnice má už sta-

novené  termíny  pro  slavnostní  obřady,  při  nichž  bude  vítat
nové  občánky města  nebo  odměňovat  bezpříspěvkové  dárce
krve či plazmy.
V Kopřivnici  se  uskuteční  ve  čtyřech  termínech  dvanáct

obřadů, v Lubině proběhnou dva a v Mniší  a Vlčovicích po
jednom obřadu. „Pokud mají zájem rodiče zúčastnit se vítání,
nechť mne kontaktují co nejdříve,“ uvedla Ilona Mazalová, re-
ferentka vnějších vztahů. Zájemci se s ní mohou spojit telefo-
nicky na číslech 556 879 436, 737 114 246 nebo na e-mailové
adrese ilona.mazalova@koprivnice.cz, případně osobně v kan-
celáři č. 743 v 7. podlaží radnice, kde získají podrobnější in-
formace. 
Vítání  občánků v Kopřivnici  se  uskuteční  v obřadní  síni

v sobotu 4. března, 17. června, 9. září a 25. listopadu. V Základní
škole v Lubině proběhnou dva obřady, a to v neděli 11. června
a 5. listopadu. „Termín 5. listopadu je shodný i pro Mniší a Vl-
čovice. V těchto místních částech se z důvodu menšího počtu
nově narozených dětí koná jen jeden obřad, a to v tamních kul-
turních domech,“ poznamenala Ilona Mazalová.
Od  loňského  roku město  opět  začalo  oceňovat  bezpří-

spěvkové dárce krve či plazmy. „Oceňujeme dárce, kteří v před-
cházejícím roce dosáhli 40, 80, 120, 160, 200 nebo 240 odběrů.
Údaje  o odběrech  nám poskytuje Český  červený  kříž,  jehož
záznamy nejsou zcela přesné, a proto jsme rádi, když se dárci
přihlásí sami,“ podotkla Ilona Mazalová. 
Termín slavnostního obřadu, jenž se uskuteční ve společen-

ském sále Vily Machů, což je budova bývalého loutkového di-
vadla, je pro letošní rok stanoven na 7. června. I v tomto případě
zájemci mají kontaktovat referentku vnějších vztahů.

(Dokončení ze strany 1)
Nelegální  balírna  cigaret

sídlila v jedné z nájemních hal.
Její majitel podle svého vyjá-
dření neměl o skutečném cha-
rakteru činnosti svých nájemců
v hale ani tušení. Policie také
vyloučila, že ohnisko požáru,
jehož příčina je stále předmě-
tem  vyšetřování,  bylo  právě
v tomto nelegálním provozu.

Plameny...

Radek Strouhal (vlevo) povýšil z finančního na generálního ředitele Tatra Trucks. Na snímku
je ve společnosti spolumajitele firmy Jaroslava Strnada.       FOTO: DAVID MACHÁČEK
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O s t r a v a (hod) – Od 1. března
bude možné podávat žádosti o kotlí-
kovou  dotaci  na  tepelná  čerpadla
a kotle na biomasu. Krajští radní vy-
hlásili doplňkový dotační program ve
výši 55 milionů korun.
„Částku 46,9 milionů korun, kte-

rou alokovalo do Moravskoslezského
kraje Ministerstvo životního prostředí,
spolu  s úsporou z loňského velkého
dotačního programu ve výši zhruba 8
milionů  korun  rozdělí  kraj mezi  zá-
jemce a uzavře tak první kotlíkovou
výzvu,“  uvedla  Petra  Špornová,  ti-
sková mluvčí kraje, s tím, že noví ža-
datelé  mohou  podávat  své  žádosti
elektronicky.
Žádat o dotaci bude možné jen na

výměnu  stávajících  starých  ne-
ekologických  kotlů  na  pevná  paliva
s ručním přikládáním za nové zdroje

vytápění, které zpracovávají tzv. ob-
novitelné zdroje energie,  tedy pouze
na pořízení  tepelného čerpadla nebo
kotle výhradně na biomasu. 
„Omezení na tyto dva typy zdrojů

vytápění vyplývá z podmínek rozhod-
nutí Ministerstva životního prostředí,“
vysvětluje  Jarmila Uvírová,  náměst-
kyně hejtmana kraje pro životní pro-
středí. Kraj  chce primárně uspokojit
žadatele, kteří podali žádost o dotaci
na tepelné čerpadlo nebo kotel na bio-
masu v předchozím velkém kotlíko-
vém dotačním programu, na které se
nedostalo. „Těch je zhruba 190. Pokud
podají řádně a ve stanoveném termínu
zjednodušenou  žádost  do  nyní  vy-
hlašovaného dotačního programu, zí-
skají dotaci. Zbývající prostředky jsou
určeny pro žadatele nové, kterých bu-
deme moci uspokojit zhruba 200,“ do-

dává náměstkyně Jarmila Uvírová.
Žádat o dotaci může pouze fyzická

osoba vlastnící rodinný dům s maxi-
málně  třemi  bytovými  jednotkami.
Výše dotace činí 80 procent nákladů
z maximální  částky 150  tisíc korun.
„Pokud se dům nachází v oblasti, která
má dlouhodobý problém se znečiště-
ným ovzduším, získá žadatel dalších
5 procent navíc. Všichni žadatelé bez
rozdílu pak obdrží další pětiprocentní
navýšení dotace z rozpočtu kraje a ža-
datelé z obcí a měst, které se zapojily
do  spolupráce  s krajem  při  spolufi-
nancování kotlíkových dotací, i další
příspěvek od  těchto obcí,“ upřesnila
tisková mluvčí krajského úřadu.
Spolupracujících  obcí  a měst  je

celkem 74. „Jejich seznam i výši pří-
spěvku,  stejně  jako  další  informace
a potřebné kontakty najdou občané na

kotlíkovém  webu  www.lokalni-
topeniste.cz,“ sdělil Jan Krkoška, ná-
městek  pro  regionální  rozvoj,  turis-
tický ruch, evropské fondy a operační
programy. 
Žádost o dotaci bude možné po-

dávat od 1. března od 10 hodin do 31.
března  do  14  hodin.  Žadatelé,  kteří
budou žádat o dotaci poprvé, tak mo-
hou učinit elektronicky. 
„Chceme  se  vyhnout  případným

nepříjemnostem s osobním podáním.
Elektronický  formulář  žadatele  po-
hlídá,  aby  nezapomněli  na  některý
povinný  údaj,  a také  jim  podle  za-
daných nákladů a místa vypočítá kon-
krétní  výši  dotace  se  všemi  navýše-
ními a příspěvky,“ doplnil náměstek
Jan Krkoška  s tím,  že  elektronická
aplikace je pro nové žadatele již pří-
stupná. 

Elektronickou  žádost  bude  nás-
ledně nutné do 10 pracovních dnů do-
plnit  listinnou  verzí  se  všemi  po-
třebnými přílohami. Vzhledem k ome-
zené  výši  finančních  prostředků  vy-
členěných pro tento dotační program
bude příjem elektronických žádostí od
nových žadatelů omezen na 350 žá-
dostí.
„Nyní  vyhlašovaný  dotační  pro-

gram  je  skutečně  pouze  doplňkový.
Lidé budou moci získat další finance
na výměnu kotlů v rámci druhé velké
výzvy,  jejíž vyhlášení plánuje Mini-
sterstvo životního prostředí na březen
letošního roku, a také z navazujícího
krajského  dotačního  programu. Ten
bychom  chtěli  vyhlásit  ve  druhém
čtvrtletí roku 2017. Kotlíkové dotace
tedy  v žádném  případě  nekončí,“
upřesnila Jarmila Uvírová.

O dodatkovou dotaci bude možné od 1. 3. žádat na tepelná čerpadla a kotle na biomasu

(Dokončení ze strany 1)
Pod  Charitu  Kopřivnice

spadá 13 obcí a 3 města, v nichž
v době od 1. do 15. ledna cho-
dilo po koledě celkem 137 sku-
pinek,  což  bylo  o 8  víc  než
vloni.  Největší  výtěžek  byl
v Příboře, kde se letos vybralo
133 159 korun, přičemž vloni
to  bylo  92  866.  „Je  to  hlavně
tím,  že  v  Příboře  chodí  stejní
koledníci. Ti pod deset tisíc na
kasičku nešli,“ okomentoval si-
tuaci Miloslav Leško,  ředitel
Charity Kopřivnice. Stabilní ko-
ledníky mají spíš v obcích než

ve městech. „V obcích koledu-
jeme  celý  den  bez  ohledu  na
počasí. Například  v sobotu  7.
ledna,  kdy  chodila  větší  část
koledníků, se pohybovaly tep-
loty  kolem  -15  °C. Ve městě
chodí skupiny na koledu na ho-
dinu dvě, ale více dní. To je pro-
blém,  protože  děti  nemohou
každý den, mají i jiné aktivity,“
poznamenal  ředitel  Charity.
Přestože ani samotní koledníci
nepřijdou zkrátka, neboť v ně-
kterých  domácnostech  spolu
s obnosem do  kasičky  obdrží
i sladkou odměnu, získat koled-

níky je problém především ve
městech. „V malých obcích, na-
příklad  jako Rybí,  pokryjeme
koledníky celou obec, v Hod-
slavicích či Mořkově už koled-
níci obejdou 80 % domácnost
a ve městě už  je  to v rozmezí
20 až 30 %,“ upřesnil Miloslav
Leško.
Lidé  do  kasiček  přispívali

dle  svých  možností.  Někteří
vhodí  do  kasičky  drobné,  jiní
bankovky  různých  hodnot.
„Vážíme  si  všech  příspěvků.
Děkujeme všem, kteří přispěli,
ale také koledníkům, koordiná-
torům, kteří v jednotlivých ob-
cích  dohlížejí  na  koledníky,“
poděkoval ředitel Charity Kop-
řivnice a dodal, že výsledek le-
tošní sbírky dopadl nad očeká-
vání. Charita každoročně pořá-
dá pro své koledníky i koordi-
nátory v kopřivnickém Katolic-
kém domě tradiční poděkování. 
Letos  se  vyskytl  problém

s falešnými koledníky i v Kop-
řivnici. „Je to problém spíš ve
městech  než  na  vesnici,  kde
každý každého zná. Letos jsem
dostal  e-mailem  zprávu,  že
v Kopřivnici chodili falešní ko-
ledníci. To ale neumím ověřit.
Lidé mají možnost si ověřit bez-
pečností  prvky. Kasičky  jsou
šroubovací a mají pečeti, které
se  při  otevření  poruší.
I v otvorech  jsou prvky, které
brání vysypání drobných. Naše
kasičky mají nejen logo Charity,
ale  i pečeť města  a jsou  očí-
slovány. Koordinátoři mají prů-
kazky  podepsané  biskupem,“
sdělil ředitel Charity.
Podle schválených pravidel

z vybraných peněz získá místní
Charita  65 %, 15 % půjde na
projekty diecézní Charity, 10 %
je  určeno  na  humanitární  po-
moc do  zahraničí,  5 %  je  vy-
členěno  na  projekty  Charity
České republiky a posledních 5
%  jde  na  celorepublikovou
režii.  Již  před  zahájením Tří-
králové  sbírky  kopřivnická
Charita zveřejnila záměr na její
využití  na  svých  webových
stránkách.  Z vybrané  sumy
bude určeno 70 tisíc korun na
přímou  sociální  výpomoc  pro
lidi, kteří se dostali do tíživé ži-

votní situace. Padesát tisíc bude
využito na podporu péče o se-
niory  v Domově  pro  seniory
v Mořkově. „Protože poskytu-
jeme  terénní  ošetřovatelskou
i pečovatelskou  službu, potře-
bujeme auta. Na pořízení star-
šího  vozu  pro  terénní  službu
plánujeme použít 100 tisíc ko-
run a dalších 230 tisíc je určeno
na podporu péče o seniory v te-
rénní službě. Vzhledem k tomu,
že  jsme  vybrali  víc,  než  jsme
plánovali, všechny tyto výdaje
se  procentuálně  navýší,“  na-
stínil využití výtěžku Miloslav

Leško. 
Tříkrálová  sbírka  místní

Charitě  pomáhá  s poskytová-
ním  terénních  služeb.  „Pokud
bychom je neměli, nemohli by-
chom je zajišťovat v okolních
obcích.  Zdravotní  sestry  za-
jíždějí s auty k potřebným i ně-
kolikrát  za  den.  Pro  obnovu
vozového  parku  kupujeme
starší  vozidla,  která  jezdí  na
plyn, abychom ušetřili i na pro-
vozu. Auto z jiných prostředků
pořídit  nemůžeme,“  přiblížil
účel výtěžku sbírky ředitel Cha-
rity Kopřivnice. 

Tříkrálová sbírka byla letos rekordní, vynesla přes 901 tisíc korun

Sčítání výnosů tradiční Tříkrálové sbírky ukázalo, že lidé na Kopřivnicku přispěli přibližně o 75
tisíc korun více než vloni.                                                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Marek Šimíček se již podruhé podělil o své zážitky z putování po Bajkalu. Seniory bavil vy-
právěním víc jak dvě a půl hodiny.                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

I druhé vyprávění o Bajkalu
zaujalo sedm desítek seniorů
K o p ř i v n i c e  (hod) – Beseda s cestopisnou projekcí Na

kajaku kolem Bajkalu přilákala do zasedací místnosti zastupitelstva
na  radnici  v úterý  24.  ledna  téměř  sedmdesát  seniorů. O svém
dalším putování  na Dálný východ k  oblíbenému Bajkalu  se  ne-
opakovatelným způsobem rozvyprávěl Marek Šimíček, který tuto
cestu absolvoval v roce 2014. Tento svérázný rodák z Mniší svým
vyprávěním upoutal přítomné k židlím na téměř dvě a půl hodiny.
Bohatou fotoprojekci doprovázel líčením vlastních zážitků v drsné,
leč nádherné sibiřské krajině v okolí jezera Bajkal. Neméně zajímavé
bylo i jeho osobité vnímání mezilidských vztahů v mimořádných
podmínkách  či  vztahu  tamních  obyvatel  k přírodě.  „Vždy mám
trochu  obavy  z akcí,  které  se  konají  opakovaně,  protože  se  ne-
vyhneme srovnávání. I tentokrát Marek Šimíček nezklamal a jeho
nová dobrodružství v ‘syrovém podání’, podbarvená specifickou
ruskou hudbou, opět zaujala. Znovu nás přesvědčil, že i tvrdé pří-
rodní  podmínky  a nedostatek  civilizačních  vymožeností  se  dají
zvládnout třeba na nafukovacím kajaku a s naprosto minimalistic-
kým vybavením. Co však rozhodně nesmí chybět,  je pevná vůle
a odhodlání splnit si svůj sen,“ okomentovala besedu Jiřina Miku-
lenková, pracovnice odboru sociálních věcí a zdravotnictví.
Další z připravovaných akcí pro seniory se uskuteční 21. února

v tatrováckém klubu seniorů, kde si budou moci už tradičně společně
zazpívat při doprovodu kytary i harmoniky Lubomíra Piskoře.

K o p ř i v n i c e  (hod) - Dva-
krát během několika hodin řešili
policisté  opilou  42letou  řidičku.
Poprvé to bylo v sobotu 28. ledna
po třetí hodině ranní v Ženklavě,
kde nezvládla zatáčku a skončila
v příkopě.  Policisté  jí  naměřili
v dechu hodnotu převyšující dvě
promile alkoholu v krvi. Ve stejný
den  okolo  desáté  hodiny  dopo-
ledne měla tato řidička problémy
znovu. Tentokrát  poblíž  Štram-
berka opět nezvládla řízení a sjela
do  příkopu.  Policisté  zjistili,  že
jde  o stejnou  ženu.  Dechová
zkouška byla opět pozitivní, hod-
noty  převyšovaly  dvě  promile.
Žena  je  podezřelá  ze  spáchání
trestného činu ohrožení pod vli-
vem návykové látky v souvislosti
se zaviněním nehody, za což jí ze
zákona hrozí trest vězení až na tři
roky a zákaz řízení.

Opilá řidička
dvakrát bourala



K o p ř i v n i c e  (dam) – Kritikou i diváky
oceňovanou inscenaci Pankrác ’45 přiveze za
týden do Kopřivnice Švandovo divadlo na Smí-
chově. V rámci předplatitelské série se místní
publikum může  těšit na autorské představení
Martiny  Kinské,  která  příběh  pětice  ne-
sourodých ženských charakterů zasadila do ne-
chvalně známé pražské věznice těsně po konci
druhé světové války.
Casting na popravu, jak zní neoficiální pod-

titul hry, je fiktivním příběhem založeným na
skutečných událostech a osudech. V dekoraci
spartánsky vybavené vězeňské cely se scházejí
prvorepublikové filmové hvězdy Lída Bárová
a Adina Mandlová.  První  z nich  nechvalně
známá milostným vztahem s ministrem nacis-
tické propagandy Josefem Goebbelsem a druhá
díky tomu, že během války natočila jeden ně-
mecký  film  a stýkala  se  s nacistickými  po-
hlaváry. Ve stejné cele se ale poněkud nečekaně
ocitá  také odbojářka Hana, která spolupraco-
vala  s parašutisty  výsadku  Silver A, mladá
židovka Julie, jež přežila internaci v Osvětimi,
a nemluvná žena, jejíž identitu režisérka a au-
torka představí až někdy v polovině hry. Každá
z protagonistek  prožila  traumatická  válečná
léta úplně jinak, a to, že se po jejím skončení

ocitají na stejném místě ve stejně nezávidění-
hodné situaci přináší řadu konfrontací a kon-
fliktů. Půtky spoluvězeňkyň, pocházejících ze
zcela odlišných světů, mají rozmanité projevy,
intenzitu i výsledky. Text, který je často ozna-
čován  za  jednu  z  nejzdařilejších  divadelních
reflexí moderních dějin z poslední doby, řeší
otázky  domnělé  i skutečné  viny,  stejně  jako
způsoby, jak se vyrovnat s osobními i kolek-
tivními selháními.
Smíchovská  inscenace  Pankrác  ’45  staví

nejen na neotřelém textu, ale také na skvělém
obsazení. Životem protřelou Adinu Mandlovou
hraje Klára  Cibulková,  její možná  slavnější,
ale  o poznání  naivnější  konkurentku  Lídu
Bárovou  ztvárnila Réka Derzsi. Neméně po-
vedené bylo  i obsazení  role odbojářky Hany
Evou Josefíkovou. V roli židovské dívky Julie
se po delší době domů do Kopřivnice podívá
původem místní herečka Andrea Buršová. Po-
slední  ženu  v cele  pak  režisérka  obsadila
Bohdanou Pavlíkovou.
Kopřivnické publikum se na kus nomino-

vaný  na Cenu  divadelní  kritiky  v kategorii
"Nejlepší poprvé uvedená česká hra roku 2015"
může těšit ve čtvrtek 9. února od 19 hodin ve
velkém sále kulturního domu.
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Fotografie
v různých podobách dominují ve výstavním
plánu Lašského muzea pro rok 2017. Přelom
roku v tamním výstavním prostoru patří vý-
stavě Ivančena 1946-2016 doplněné o vý-
stavní  panely Zkušenost  totality. Výstava,
jejíž jádro tvoří dobové fotografie z historie
slavné mohyly  pod  vrcholem Lysé  hory,
měla původně  skončit  už na konci  tohoto
týdne,  nakonec  bude  prodloužena mini-
málně o další dva týdny. „Na 9. února při-
pravujeme křest knihy „Ivančena - 70 let ve
vzpomínkách  a obrazech“ Kryštofa Hyv-
nara, ze které expozice vychází. U této pří-
ležitosti uspořádáme také komponovaný ve-
čer  s tematickou  přednáškou  či  čtením
vzpomínek pamětníků,“ plánuje Pavel Dvo-
řák, kurátor Lašského muzea. 
Poté,  co  výstava  19.  února  skončí

a kameny, které přinesli návštěvníci, budou
odneseny ke slavné skautské mohyle, zabere
si pro sebe výstavní prostor v Šustalově vile
zdejší fotograf a grafik Karel Kudera. Ten
bude prezentovat sérii svých prací kombi-
nující oba obory,  jimž se věnuje. „Kudera

vytvořil kolekci snímků, na kterých jsou po-
hledy na město Kopřivnici zakomponovány
do detailů karoserií tatrováckých veteránů,“
prozradil Dvořák s tím, že výstava bude jed-
nou z připomínek letošního 120. výročí vý-
roby prvního automobilu v Kopřivnici.
Zhruba na přelomu dubna a května by

se  v Lašském  muzeu  mělo  objevit  dílo
známé české fotografky Gábiny Fárové. Ta
začala s fotografií ve druhé polovině osm-
desátých let a ve svém portfoliu má několik
notoricky  známých  snímků.  Fárová  se
věnuje  především  portrétu  a aktu,  které
ovšem v jejím podání nejsou  jen prostým
artefaktem, ale způsobem vyprávění mikro-
příběhů. VKopřivnici by příznivci fotografie
měli mít možnost vidět průřez jejím dosa-
vadním dílem stejně jako výběr z aktuální
tvorby.
V letních měsících  se pak propojí  vý-

stavní plány Lašského muzea s programem
Muzea Fojtství. Obě zdejší muzea se totiž
dohodla  s Ivanem  Bartoněm,  majitelem
velké sbírky pohlednic, na vystavení nejza-
jímavější  části  jeho  sbírky.  „Půjde  o po-

hlednice pravděpodobně nejen z Kopřivnice,
ale  z celého Novojičínska. Část  kolekce
bude k vidění na Fojtství a část tady u nás,
což mimochodem v hlavní turistické sezoně
zlepší  provázanost  obou muzeí,“  doplnil
Dvořák.
Na  podzim  se  pak  návštěvníci mohou

těšit  na  fotografie Eduarda  Ingriše  z jeho
cesty po Jižní Americe, na kterou cestovatel,
dobrodruh a hudební skladatel vyrazil právě
před sedmdesáti  lety. Výstavu zachycující
dnes už neexistující tvář Latinské Ameriky
připraví Lašské muzeum ve spolupráci s mu-
zeem ve Zlíně,  které  spravuje  Ingrišovu
pozůstalost.
Kromě výstav se pravidelní návštěvníci

Lašského muzea mohou v průběhu roku těšit
také na další programy. „Konkrétní akce za-
tím ještě nejsou potvrzeny, ale měl by po-
kračovat náš volný cyklus komorních kon-
certů Z notového zápisníku, k připraveným
výstavám plánujeme přednášky či jiné do-
provodné programy a na jaře, po roce znovu
na půdě muzea, uspořádáme knižní burzu,“
doplnil Pavel Dvořák.

Smíchovské divadlo přiveze Pankrác ’45

K o p ř i v n i c e  (dam) – Hip hop a RnB bude znít
zítra  večer  kopřivnickým Papaya Music Clubem. Hlavní
hvězdou akce, která startuje 3. února po jednadvacáté ho-
dině, bude americký raper Lord Lhus.
Lord Lhus pochází z Columbie v Jižní Karolíně, ale už

nějaký čas žije v tuzemsku, shodou okolností v nedaleké
Ostravě. Začínal jako člen kultovních Bloodline, následně
se  dal  na  sólovou  dráhu.  Svou muziku  produkoval  pod
značkou Snowgoons. V roce 2015 se spojil s labelem ZNK
a vydal zatím poslední z pěti desek ve své diskografii s náz-
vem „The Devil Hates Pretty“. Lord Lhus produkuje nezá-
vislý hardcore Hip Hop a sám o sobě  říká,  že  je  jedním
z posledních hiphoperů, který stále nosí pytlovité oblečení.
Během večera bude publikum v Papaya Music Clubu

bavit také bohumínský urban - DJ Flipstyck. Ten se věnuje
především Hip-Hopu, RnB, Funky, Trapu nebo New Jack
Swingu. Od  loňského  roku  je  koncertním DJem Lorda
Lhuse, ale vystupuje také samostatně v klubech a na festi-
valech po celém Česku. Slyšet byl i na akcích mimo Českou
republiku, hostoval v Polsku, Maďarsku, Chorvatsku nebo
na Slovensku.
Třetím  hostem,  který  bude  v pátek  večer  plnit  slu-

chovody návštěvníků klubu, bude DJ O.N.E.

Papaya Music Club nabídne
koncert amerického rapera

lašské muzeum bude letos patřit hlavně fotografii

Švandovo divadlo přiveze za týden pozoruhodný kus svého repertoáru. V jedné z rolí ve hře
Pankrác ’45 se objeví i původem místní herečka Andrea Buršová.           FOTO: IVO DVOřÁK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kopřivnický loutkohe-
recký soubor Rolnička by se měl letos poprvé objevit
na jevišti zhruba v polovině února. První představení
na domovské  scéně v malém sále kulturního domu
chystají loutkáři na 12. února, hrát tedy začínají zhruba
o měsíc později než vloni. 
„Aktuálně nás trápí poměrně velká nemocnost, to

je ale jen přechodný problém. Dlouhodobě je pro nás
bohužel velmi problematické sladit zkoušky a před-
stavení  s pracovními  povinnostmi  herců  a hereček.
Když už máme volno a můžeme hrát, stává se, že je
sál už obsazený a musíme hledat další termín,“ říká
Alena Svobodová, vedoucí loutkohereckého souboru
Rolnička.
„Vzhledem k obsazením hry začne Rolnička se-

zonu 12. února reprízou pohádky O Červené karkulce.
V závěru února se pak dětské publikum může těšit na
znovu nastudovanou  inscenaci O opičce  Itě. Máme
na  repertoáru  i spoustu  dalších  her,  které  bychom
znovu rádi uváděli, ale vzhledem k okolnostem ne-
mohu dopředu říct, co se nám podaří realizovat,“ uza-
vřela Svobodová.
Informace o programu souboru Rolnička je možné

najít na webu Kulturního domu Kopřivnice.

Karkulka příští neděli zahájí
novou sezonu Rolničky

K o p ř i v n i c e  (dam) – Hlavně
známější  kousky  ze  svého  repertoáru
vybrala pro své kopřivnické vystoupení
zpěvačka Debbi. Majitelka nezaměnitel-
ného hlasu se svou doprovodnou kape-
lou byla v sobotu 28. ledna hvězdou vy-
prodaného Obecního plesu v kulturním
domě.  Její  víc  než  hodinový  program
byl  přizpůsobený  charakteru  události,
a tak zněly především písně s tanečním
potenciálem.
Kromě Debbi  nabídla  jedna  z ne-

vyhledávanějších  společenských  akcí
sezony  například  předtančení  vítězů
latinskoamerické  části  předloňského
ročníku Tatry Jakuba Chmiela a Simony
Ichnovské z Tanečního klubu Marandi.
Návštěvníci  plesu  viděli  také  ukázku
pole  dance,  vystoupení  II.  vicemiss
aerobic  Zuzany  Danihelové,  show
dance formaci TK Akcent Ostrava nebo
efektní vystoupení týmu Between z no-
vojičínského Fokusu, který předvedl ná-
ročnou choreografii se švihadly.

Debbi na plese 
zpívala přes hodinu

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –
Trojlístek  přenosů  pohádkových
baletů z pera Petra Iljiče Čajkovského
uzavře v neděli 5. února v kopřivnic-
kém  kině  legendární  Labutí  jezero.
Romantický balet  podle báje o dív-
kách zakletých do elegantních labutí,
které může zpět do lidské podoby při-
vést jen čistá láska, je dnes pro většinu

lidí  symbolem  baletního  umění
vůbec. Některé  pasáže  jsou  natolik
známé, že je dokáží identifikovat i ti,
které  jinak  klasický  tanec  nechává
zcela  chladnými.  Paradoxní  přitom
je, že v době svého uvedení nebylo
Labutí  jezero  nijak  zvlášť  úspěšné
a autor se jeho popularity nedožil.
Labutí  jezero  je  jedním  z nej-

uváděnějších  titulů  a inscenuje  se
v řadě různých verzí. Ty se liší větši-
nou  v pojetí  hlavních  rolí  Odetty
a Odilie. Zatímco někteří  tvůrci ne-
chají prostor dvěma baletkám, často
jde o dvojroli, což příběhu dává zcela
jiné vyznění. Také konec příběhu se
v různých inscenacích liší a diváci se
mohou dočkat šťastného konce stejně

jako  tragického  vyznění  se  skonem
různého počtu hlavních postav. 
Verze  uváděná  v moskevském

Velkém  divadle  sází  na  dospělejší
verzi s tragickým závěrem. Tamní ak-
tuální inscenace vychází z klasického
pojetí vytvořeného na konci devate-
náctého  století  choreografy Mariem
Petipou a Lvem Ivanovem. Choreo-

grafem představení je Jurij Grigoro-
vič.  Ten  hlavní  dvojroli  Odetty
a Odilie  svěřil Marii Alexandrově,
prince Siegfrieda tančí Ruslan Skvor-
cov a Rudovouse ztvární Nikolaj Tsi-
skaridze. 
Záznam  dvě  a půl  hodiny

dlouhého  představení  uvede  Kino
Kopřivnice od 15 hodin 45 minut.

Triptych Čajkovského pohádkových baletů uzavře slavné labutí jezero

Zpěvačka Debbi jako hlavní hvězda letošního Obecního plesu odehrála v kulturním domě víc jak
hodinový koncert. Kromě ní program zpestřila i další vystoupení.        FOTO: D. MACHÁČEK
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KINO KOPřIVNICE
Čt 2. - pá 3. února v 17.30  hodin

romantická  komedie ČR Miluji tě modře.
Sympatický malíř a kunsthistorik doktor David
Bárta se blíží Kristovým létům. Jeho život by
už měl mít „ustálenou" podobu a pevné obrysy.
Opak je ale pravdou. 

Čt 2. - pá 3. února ve 20 hodin romanti-
cký válečný film USA Spojenci. Když máte
v rámci  válečné  operace  předstírat,  že  tajná
agentka, kterou jste právě potkali, je vaše man-
želka, neměla by být krásná. Mohlo by to mít
dalekosáhlé následky. Nejen pro dva lidi, ale
pro celý svět. 

Pá 3. - so 4. února v 15.30 hodin animo-
vaná komedie USA zpívej. Podnikavý koalí
chlapík  jménem Buster Moon má  poslední
šanci zachránit divadlo, které zdědil po svém
otci. Všechno vsadí na jednu kartu, na velko-
lepou talentovou pěveckou soutěž, jakou svět
ještě neviděl...

So 4. a po 6. února v 17.30 hodin životo-
pisné  drama USA zakladatel. V roce  1954
dostal Ray Kroc objednávku na  šest mixérů
na  výrobu  mléčných  šejků  od  bratrů
McDonaldových, kteří provozovali malou re-
stauraci  s hamburgery v jižní Kalifornii. Od
tohoto momentu se začala psát historie obrov-
ského impéria McDonald.

So 4. - po 6. února ve 20 hodin romantická
komedie ČR, SR, Polska Všechno nebo nic.
Linda  je milující máma,  přítelkyně,  sestra
a dcera, mladá  žena,  která má  ráda  příběhy
a emoce. Je vášnivá a zodpovědná,  touží po
lásce a naplnění. Jako většina z nás. Ve světě,
který si vybudovala, jí chybí už jen to jedno
podstatné… 

Út 7. února v 19 hodin dokument ČR, SR
Richard Müller: Nespoznaný. Intimní portrét
výrazné autorské osobnosti, která každodenně
čelí množství  osobních  problémů  i nonstop
zájmu fanoušků i bulváru. (Filmový klub)

Čt 9. února v 0.01 a 17.30 hodin, pá 10.
února v 17.30 hodin erotický film USA Pa-
desát odstínů temnoty. Poté, co Anastasia na
vlastní  kůži  pocítí,  jak  temná  jsou  tajemství
Christiana Greye, opouští ho. Přese vše, co se
mezi  nimi  stalo,  na  něj  stále  nemůže  za-
pomenout. Když jí tedy Christian předloží no-
vou smlouvu, nemůže odolat a vrací se kmuži,
kterého miluje.

Čt 9. - 10. února ve 20 hodin horor USA
Kruhy. Příběh o vraždícím filmu je považován
jen  za  hororovou  historku,  přesto  studentku
Julii  zneklidní  změna  chování  jejího  přítele
Holta, který prý toto video viděl. Přes jeho va-
rování se na něj zvědavá dívka podívá...

So 11. - ne 12. února v 15.30 hodin ani-
movaný  film  USA  lEGO Batman film.
V Gothamu se chystají velké změny, a pokud
chce Batman zabránit tomu, aby moc ve městě
převzal  Joker,  který  nemá  za  lubem nic  do-
brého,  bude  možná  nucen  spolupracovat
i s ostatními. 

So 11. - po 13. února v 17.30 hodin drama
USA Místo u moře. Příběh rodiny Chandlerů,
žijící po generace v rybářské vesničce vMassa-
chusetts,  je  dojemný  a současně  i nečekaně
humorný portrét, zobrazující sílu rodinné lásky,
život  v menších  komunitách,  obětování  se
a také naději.

So 11. - po 13. února ve 20 hodin erotický
film USA Padesát odstínů temnoty.

Po 13. a út 14. února v 15.30 hodin Anděl
Páně 2. Anděl Petronel stále pracuje u nebeské
brány,  ale  je  přesvědčen,  že  by  si  zasloužil
lepší službu. Jeho věčný pokušitel čert Uriáš
začne Petronela ponoukat. Stačí utrhnout  ja-
blíčko ze stromu Poznání a bude vědět to, co
ví  jen Bůh! A cesta  k zaslouženému uznání
bude volná... 

KUlTURNí DŮM

KOPřIVNICE
Ne 5. února v 15.45 hodin Petr I. Čajkov-

skij: labutí jezero -  přímý  přenos  baletu
z Bolšogo Těatru Moskva

Út 7. února v 17.15  hodin Ovčáček
Čtveráček -  přímý  přenos  derniéry  „ne-
korektního kabaretu“ Městského divadla Zlín

Čt 9. února v 19 hodin Martina Kinská:
Pankrác ’45 - fiktivní příběh založený na sku-
tečných událostech v podání herců Švandova
divadla na Smíchově

MěSTSKÁ KNIHOVNA
Aktuální výstava Martina Adamovičová:

Obrazy (do 17. února)

MUzEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových,  autentické  fotografie,  medaile,
trofeje i osobní věci   

MUzEUM FOjTSTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům 

Aktuální  výstava zátopek ... když ne-
můžeš, tak přidej! - komiksová tvorba Jaro-
míra 99 a Jana Nováka (do 26. února)

ŠUSTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální  výstava  Ivančena 1946-2016
k 70.  výročí  postavení mohyly  na  Ivančeně
(do 5. února)

K - GAlERIE
Aktuální výstava Alfred Krzemieň - fo-

tografie Beskyd (do 12. března)

MUzEUM OlDTIMER
Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

KINO ŠTRAMBERK
Ne 5. února v 18 hodin animovaný fantasy

film Francie, Belgie, Japonska Červená želva
Ne 12. února v 18  hodin  komediální

drama ČR listopad

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNESS: každé  pondělí  19.15-20.15  hodin  na  krytém
bazéně

BRUSlENí VEřEjNOSTI: čt 2. 2. 9-13, pá 3. 2. 8-12.30, 14.45-
16, so 4. 2. 14.30-15.45, ne 5. 2. 16.15-17.30, po 6. 2. 8.30-10, 11-
13, út 7. 2. 9-13, st 8. 2. 9-13, čt 9. 2. 9-12, pá 10. 2. 8-12.30, so
11. 2. 14.15-15.30, ne 12. 2. 14.30-15.45 hodin

FlORBAl: so 4. 2. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Snipers
Třebíč (19. kolo Nár. ligy mužů sk. Východ) - sportovní hala SOU

FUTSAl: so 4. 2. od 9 hod. 6. turnaj OP NJ+FM; ne 5. 2. od 8
hod.  6.  turnaj  II.  tř. NJ+FM;  so 11. 2. od  8  hod.  6.  turnaj  I. tř.
NJ+FM (1.-6. místo); ne 12. 2. od 8 hod. 6. turnaj I. tř. NJ+FM (7.-
12. místo) - vše sport. hala SOU

HOKEj: so 4. 2. od 9 hod. HC Kopřivnice - SK Karviná (8. KLP
4. tř.); ne 5. 2. od 9 hod. HC Černí Vlci - SK Karviná (4. kolo LMŽ
5. tř.), od 11 hod. HC Černí Vlci - SK Karviná (4. kolo LSŽ 7. tř.);
so 11. 2. od 17 hod. HC Kopřivnice - HC Slezan Opava (41. kolo
II. ligy mužů sk. Východ); ne 12. 2. od 10 hod. HC Černí Vlci -
HOKEJ Uh. Ostroh (5. kolo LMD-C) - vše zimní stadion

KRYTý BAzÉN: čt 2. 2. 6-16, pá 3. 2. 6-8, 10-21, so 4. 2. 12-21,
ne 5. 2. 10-19, po 6. 2. 6-8, út 7. 2. 6-21, st 8. 2. 6-8, 14.30-16.30,
18.30-21, čt 9. 2. 6-16, pá 10. 2. 6-8, 14.30-21, so 11. 2. 12-21, ne
12. 2. 10-19 hodin; upozornění: v út 8.15-11.15 hod. výuka pla-
vecké školy v dětském bazénu + v 1 dráze plaveckého bazénu, v út
16-18 a pá 15-17 hod. trénink sportovního klubu ve třech drahách
plaveckého bazénu

REKREAČNí TURISTIKA: so 4. 2. v 8.11 hod. ČD, Příbor, ČD,
Trnávka, zpět Příbor, U Čápa, ČD, st 8. 2. v 7.14 hod. ČD, Ostravice
ČD, podél  řeky Ostravice, Frýdlant nad Ostravicí, ČD; so 11. 2.
v 8 hod. Kolonie, Kopřivnice, Kolonie, Závišice, Libhošťská hůrka,
Kopřivnice; st 15. 2. v 7.48 hod. ČD, Veřovice, ČD, Javorník, Ve-
řovice, ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 spo-
lečná

STOlNí TENIS: pá 10. 2. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice D -
TJ Sokol Příbor C (14. kolo OP II. tř.); so 11. 2. od 10 hod. ASK
Tatra Kopřivnice C - TJ Nový Jičín B (16. kolo KS II. tř. sk. A),
od 15 hod. ASK Tatra Kopřivnice - TTC Frýdlant (18. kolo II. ligy
mužů sk. B), od 17 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - SKST Baník
Havířov D (16. kolo KS I. tř.) - vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

DR(o)BEČKY z KNIHOVNY
Sbohem, Picadilly je úvodní román k nové řadě epického

rodinného dramatu, který se odehrává na pozadí první světové
války. Autorkou románu je Cynthia Harrod – Eagles.

zaťukej mi na srdce je  společenský  románek
s humornými situacemi o hledání ženicha pro otce i vnučku
zároveň. Oddechové čtení napsala Petra Nachtmanová.
Už třetí případ Maggie Hopeové si můžete přečíst v na-

pínavém příběhu  z dob  druhé  světové  války Naděje jeho
veličenstva. Rodilá Britka, vychovaná vAmerice, v něm po-
máhá britské rozvědce rozplétat nacistická tajemství, a to ne-
jen  na  území Velké Británie. Knihu  napsala Susan Elia
Macneal.

Pro trochu slávy – nejnovější kniha leo Kesslera sleduje
dobrodružství dvou lidí, velitele jednotky SS Kuna von Do-
denburga a mrzoutského amerického zpravodajského důstoj-
níka, kapitána Lawsona.
Jak  funguje  soužití mezi Afričany  a námi  v českých

poměrech? Iva Pekárková už mnoho let sleduje tuto otázku
a na základě svých pozorování napsala román Pečená zebra.
Kniha je psaná s autorčiným obvyklým nadhledem, vtipem
a pochopením, postavy jsou trojrozměrné a plné života, každý
příběh podložen skutečnou událostí.
Knížka Dílna zázraků byla svého času zvolena za nej-

optimističtější knihu roku. Vypráví o lidech, kteří se ocitli na
okraji společnosti a ve chvíli, kdy si myslí, že už je nic do-
brého nečeká, je někdo vezme do Dílny, kde spravuje zlomené
duše… Autorkou knihy je Valérie Tong Cuong.
Román Volání anděla je romantický thriller zřejmě nej-

prodávanějšího  francouzského  autora,  který  se  jmenuje
Guillaume Musso. Hlavním  prvkem  zápletky  je  záměna
mobilu a zvědavost na jejich majitele…
Román Všechny malé zázraky je určen především pro

mladé  čtenáře. Vypráví  o hledání  a nalézání  –  anebo  taky
o ztrátách, o lidských předsudcích, přátelství a první lásce,
ale taky o bipolární afektivní poruše a o každodenním životě
s ní. Knihu napsala jennifer Nivenová.
V knize láska, vztahy, konstelace nám autor jan Bílý

podává na základě partnerských a rodinných konstelací hlu-
boký  rozbor  toho,  co  nám  brání  vidět  ve  svém  partnerovi
úžasnou bytost, a zároveň nabízí východisko a návody ve-
doucí ke změně pohledu na naše vztahy.

Pátek 3. února - KOPřIVNICKý MAGAzíN
Pátek 10. února - KOPřIVNICKý MAGAzíN
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Sběrný dvůrSběrný dvůr
Otevírací doba: po - pá 8 - 17 hodin

so 8 - 12 hodin
Tel.: 739 503 612 (vedoucí)

ul. Panská, Kopřivnice

s l u ž b y

¨    Jazyková  škola  Prima
Lingua  pro  vás  organizuje
kurzy angličtiny, ruštiny, ital-
štiny a arabštiny pro školáky
i dospělé, v miniskupinkách 4
- 5 žáků, ve 2. patře budovy
MÚ Kopřivnice. Infoschůzky
8. a 9. 2. 16 - 18 hodin 

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    cirkulárku  s kolébkou,
nový motor,  vypínač,  kable,
cena 5 000 Kč. Tel. 736 451
473
¨    suché lipové fošny - 2 ks
tl. 5 cm, š. 30 cm, d. 4 m, 2 ks
tl.  8  cm,  š.  40  cm,  d.  3  m,
vhodné  pro  řezbáře  nebo
včelaře. Tel. 736 451 473
¨    různé  metráže  látek  -
manšestr,  dederon,  bavlnu
s tesilem, vlnu, plyš, nitě, kno-
flíky, stuhy, kalouny, sútášky,
šňůrky s koncovkami. Tel. 606
726 557
¨    ratanovou sedačku - dvoj-
křeslo + 2 křesla + konferen-
ční  stolek  kulatý  se  sklem,
hrubé  polstry.  Jako  nová.
Pořiz.  cena  5  000  Kč,  nyní
2 500 Kč. Tel. 737 385 160
¨    dva díly  lékařských knih
Přírodní léčba a domácí lékař
z  roku  1923  v  perfektním
stavu za 1 700 Kč. Tel 737 968
921
¨    nařezané dřevo na topení.
Tel. 604 463 778
¨    nevyužitý  notebook  se
softwarem  a vybavením

b y t y

¨    Koupím byt 2 + 1 v Kop-
řivnici  a  okolí. Tel.  606  242
573
¨    Pronajmu byt  2  +  1
v Kopřivnici na ulici I. Šustaly
v klidné lokalitě v 5. poschodí
s prosklenou  lodžií.  Nájem
činí  7  500  Kč  bez  energií.
Kauce ve výši dvou měsíčních
nájmů 15 000 Kč. Tel. 605 961
457 

a u t o - m o t o

¨    Prodám autolékárničku
dle vyhlášky, pořiz. cena 400
Kč, nyní 100 Kč. Tel. 773 089
991
¨    autorádio  Sony  do  Š
Felicie, poř. cena 800 Kč, nyní
100 Kč. Tel. 773 089 991
¨    originál. hřebenové řízení
a  sadu  zástěrek  s  logem
TATRA  na T613-3. Tel.  602
144 006
¨    4  alu  kola  na  Škoda
Octavia  III.  Rozměr:  7,5J  x
18H2  ET51.  Na  nich  letní
pneu Dunlop Sport Maxx RT
92Y extra  load, 225/40 R 18
v perfektním stavu, minimálně
jeté. Tel. 734 218 485

Psi z útulku k odebrání
zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes

¨    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu  určen  ke  stavbě  rodin-
ného  domu,  blízko  škola,
školka. Cena 590 Kč/m2. Tel.
732 357 073

n e m o v i t o s t i

Oberon Quantum, cena doho-
dou,  při  rychlém  jednání
sleva.Tel. 606 726 557
¨    nové  péřové  polštáře,  2
ks. Tel. 604 463 778
¨    válendu, pěkná, cena 580
Kč. Tel. 604 463 778
¨    kuchyňské  židle  pol-
strované. Tel. 604 463 778

p r á c e

¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875

s e z n á m e n í

¨    48letý  svobodný  hledá
přítelkyni  k trvalému  vztahu
ve věku 35-45 let z Kopřivnice
a okolí. Tel. 775 376 875

r ů z n é

¨    Klece  pro  křepelky,
sklopce  na  škodnou  zvěř.
Www.123nakup.eu
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K o p ř i v n i c e (cab) – Zdá se, že
kopřivnická krasobruslařka Klára Štěpá-
nová je v kterékoliv kategorii neporazi-
telná. Co by věkově ještě žačka již letos
startovala  v kategorii  juniorek,  neboť
mezi mladšími děvčaty by neměla abso-
lutně  žádnou  konkurenci  a dle  trenéra
Evžena Milčinského  by  se  tím  výkon-
nostně nikam neposunula. A i přes věkový
rozdíl nakonec suverénně juniorskou ka-
tegorii  Českého  poháru,  tedy  seriál  zá-
vodů v průběhu sezony, vyhrála. Ten roz-
hodující moment však přijde tento víkend,
kdy mají juniorky na programu mistrov-
ství ČR.
Posledním závodem před tímto šam-

pionátem  byla  pro  Kláru  Štěpánovou
Velká cena Hradce Králové o víkendu 14.
a 15. ledna a svým vítězstvím si zde po-
jistila i první místo v poháru. Kopřivnický
klub pak v žačkách zastupovala Tamara
Urbanová, která obsadila mezi 29 závod-
nicemi velmi pěkné sedmé místo.
O týden později se o víkendu konala

Velká  cena Uherského Brodu,  kde  sice
Štěpánová nestartovala, ale i tak v kate-
gorii juniorek kopřivnická krasobruslařka
nechyběla. Daniela  Závadová  si  vyjela
velmi  dobrým  výkonem  pátou  příčku.
V žačkách bohužel pokazila krátký pro-
gram Tamara Urbanová a i přes povede-
nou volnou jízdu jí to nestačilo na lepší

než devátou pozici. V kategorii nejmlad-
ších žaček podala solidní výkon Marika
Demlová a v konkurenci 30 děvčat skon-
čila dvanáctá. V kategorii nováčci mladší
dívky pak po nemoci jela Ellen Hanzel-
ková a ta obsadila šestou pozici.
Kopřivnice však měla své zastoupení

také na mistrovství Evropy v krasobrus-
lení, které v minulém týdnu hostila Os-
trava. Osm kopřivnických děvčat se totiž
podílelo jako účinkující v hromadném vy-
stoupení s Tomášem Vernerem při slav-
nostním zahájení šampionátu i při závě-
rečné exhibici. Tomu všemu však před-
cházel  několikaměsíční  nácvik,  na  nějž
děvčata jezdila do Ostravy.

Klára Štěpánová vyhrála Český pohár i mezi juniorkami

Kopřivničan David Šproch skončil třetí na lH24 v kategorii smíšených dvojic
L y s á   h o r a  (cab) – Již pošesté

se  na Lysé  hoře  konal  extrémní  vy-
trvalostní závod LH24, tedy 24 hodin
trvající  extrémní  štafeta  dvojic  spo-
lečně  se  sólo  závodem  jednotlivců,
který je vyhlášen jako Zimní mistrov-
ství ČR v horském maratonu jednot-
livců. Zhruba tisícovka odvážlivců se
v sobotu 21. ledna v 11 hodin vydala

od pily v Ostravici směrem k vysílači
na Lysé hoře, aby za 24 hodin zdolali
co nejvíce 11,4 km dlouhých okruhů.
Letošnímu  ročníku  závodu,  jejž

pořádá Libor Uher, vcelku přály pod-
mínky – bylo jasno a teplota se pohy-
bovala lehce pod nulou. Vypsány byly
kategorie jednotlivců a dvojic a ty byly
ještě  rozděleny  dle  pohlaví  a  věku.

Mezi startujícími byli také kopřivničtí
sportovní nadšenci a jednomu z nich
se podařilo promluvit do umístění na
stupních vítězů. V kategorii smíšených
dvojic  do  30  let  skončil  třetí David
Šproch s Barborou Ryškovou z Frýd-
ku-Místku,  kteří  absolvovali  12,5
okruhu, mj. stejně jako vítěz mezi jed-
notlivci Zbyněk Cypra. Vítězka  žen

Linda Beniačová  (Slovenka  z Brna)
zdolala 10,5 okruhu a nejlepší dvojice
Stanislav Najvert  (Ostrava)  a Marek
Causidis  (Dobratice)  zvládla  celkem
15  okruhů. Z  dalších Kopřivničanů
skončili Radek Machala a Jan Stacha
(Cykloart) v kategorii dvojic mužů 31-
40 let devatenáctí (10 okruhů), v kate-
gorii dvojic mužů 41-50 let Tomáš So-

cha (Kopř.) a Ivan Jaroš (Mořkov) na
25. místě (4 okruhy), v kategorii mix
31-40  let  byli  Veronika  Horutová
(Kopř.) a Petr Vitoch (Nový Jičín) se-
dmnáctí (8 okruhů), mezi jednotlivci
muži  31-40  let  obsadil  Jaroslav
Chromý 130. příčku (4 okruhy) a Petr
Marek byl 54. v kat. mužů 41-50 let
(6 okruhů).

¨ Florbal: muži (MS tř.): FBC Vikings Kopřivnice C – SK
ANAKONDA 1:4, - Z.F.K. Petrovice D 5:5; ženy (II. liga – sk. 7):
FBC Vikings Kopřivnice – FBC Spartak Přerov 2:3, - 1. FBK Rožnov
p. R. 2:5; dorostenci (I. liga – sk. D): FBC Vikings Kopřivnice – TJ
Znojmo LAUFEN CZ 3:7, - Sokol Brno I EMKOCase Gullivers 2:8;
st. žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice  – FBC ČPP Bystroň
Group Ostrava 6:5,  - S.K. P.E.M.A. Opava MODŘÍ 8:3; ml. žáci
(MS liga): FBC Vikings Kopřivnice – 1. FBC Karviná 6:1, - S.K.
P.E.M.A. Opava MODŘÍ 7:4, - 1. SC TEMPISH Vítkovice Tornádo
2:2, - 1. SFK Havířov 2:3; ml. žákyně a elévky (liga – sk. 7): FBC
Vikings DDM Kopřivnice – FBC KSVČ Juventus Odry 3:6, - 1. SC
TEMPISH Vítkovice 2:10, - S.K. P.E.M.A. Opava ŽLUTÉ 1:7, - FBS
Olomouc 2:4; elévové (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice – FBC
ČPP Bystroň Group Ostrava  18:11,  -  1.  SC TEMPISH Vítkovice
Aligátor 7:23, - Florbal Torpedo Havířov Žlutí 13:18, - S.K. P.E.M.A.
Opava 15:14.

¨ Hokej: dorost (26. a 28. kolo lMD-VS, 1. kolo lMD-C):
HC Černí Vlci – HC Slezan Opava 0:2,  - HC Bobři Val. Meziříčí
12:1, - SHK Hodonín 1:3; 8. tř. (21. kolo lSŽ): HC Vítkovice Ridera
– HC Černí Vlci 5:1; 6. tř. (21. kolo lMŽ): HC Vítkovice Ridera –
HC Černí Vlci 6:3; 5. tř. (3. kolo lMŽ sk. 2): HC Č. Těšín – HC
Černí Vlci 13:0; 4. tř. (6. a 7. kolo KlP): HC Kopřivnice – HC RT
TORAX Poruba 2:2, - HC Orlová 3:9.

¨ Stolní tenis: II. liga mužů (14. a 15. kolo sk. B):ASK Tatra
Kopřivnice – KST Blansko 10:7, - TTC Mor. Slavia Brno B 7:10;KS
I. tř. (14. a 15. kolo):ASK Tatra Kopřivnice B – TTC Poruba Ostrava
B 10:1, - SK Slavia Orlová 10:3; KS II. tř. (14. a 15. kolo sk. A):
ASK Tatra Kopřivnice C – TJ TŽ Třinec 1:10,  - TJ Sokol Ropice
0:10; OP II. tř. (12. kolo):ASK Tatra Kopřivnice D – TJ MSV Stu-
dénka B 7:11.

v ý s l e d k y

F r e n š t á t   p o d   R a d h o š t ě m  (cab) – Prvním závodem
nového  roku  byl  pro  gymnastky  GK  TJ  Sokol  Kopřivnice
Novoroční pohár, který v sobotu 21. ledna pořádal oddíl TJ Fren-
štát  pod Radhoštěm. Všechny  kategorie,  a to  i od  nejmenších
ročníku 2012, soutěžily v trojboji. V konkurenci celkem 115 děv-
čat z různých moravských klubů vybojovaly kopřivnické gym-
nastky šest medailí. Zlato získala Nikki Vana v kategorii ročníků
2004/05 a Elisabeth Prusenovská v ročnících 2002/03. O bronz
se pak postaraly Vendula Burýšková (r. 2012), Sofie Valášková
(r.  2009),  Julie Veselá  (r.  2007)  a Zuzana Goršanová  (r.  2005
a st.). Z dalších kopřivnických děvčat, které nedosáhly na stupně
vítězů, skončily v kategorii ročníku 2010 sedmá Bára Kahánková
a dvanáctá Natálie Vu, totéž umístění patří v kategorii ročníku
2008 Lucii Kahánkové,  v ročníku  2007 obsadila Karin Caruk
sedmou  příčku,  čtvrtá  byla Karolína Měhýšová mezi  ročníky
2002/03, v kategorii ročníků 2006/08 „A“ získala páté místo Ka-
teřina Takáčová a mezi nejstaršími děvčaty obsadila Sabina Jeli-
čová čtvrtou a Petra Schindlerová pátou příčku.

Gymnastky získaly šest medailí

Chlapci ze zŠ Alšova postoupili do krajského finále
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Sportovní  dění  kopřivnických
škol ZŠ E. Zátopka a ZŠ Alšova
se v lednu neslo především ve
znamení florbalu. Mladší děv-
čata měla okresní finále na pro-
gramu 11. ledna ve Štramberku,
druhým místem však ZŠ E. Zá-
topka do krajského finále nepo-
stoupila. Nepovedlo  se  to  ani
o den později starším žačkám,
které  v Odrách  obsadily  třetí
příčku,  ZŠ  Alšova  pak  byla
pátá.
Chlapce  čekala  okresní  fi-

nále na domácí palubovce o dva
týdny  později.  Ve  středu  25.
ledna se utkali mladší žáci pěti
základních škol okresu o postup
do krajského finále a ten si po
napínavém souboji se ZŠ E. Zá-
topka nakonec zajistila ZŠ Al-
šova. Ta totiž „Emila“ porazila
1:0, obě školy pak další zápasy
vyhrály,  a tak  rozhodl  právě
tento těsný výsledek. Starší žáci
ZŠ E. Zátopka měli v okresním
finále kapku smůly. Ze čtyř škol
tři  prohrály  po  jednom utkání
a o pořadí rozhodlo skóre, které
vyznělo nejhůř právě pro kop-
řivnickou školu, jež tak skončila
třetí. Alšovka se pro velkou ma-
rodku žáků nezúčastnila, stejně
jako ZŠ 17. listopadu okresního
finále mladších dívek.

z výsledků OF ve florbale
zŠ: kategorie DIII. (Štramberk,
11. 1.): pořadí škol: 1. ZŠ Odry
Pohořská, 2. ZŠ EZ Kopř., 3. ZŠ
Odry Komenského, 4. ZŠ Štram-
berk; sestava zŠ Ez: L. Bačová,
N. Žárská, K. Lípová, T. Bubeníč-
ková, A. Kubínová, M. Polášková,
K. Zavadilová, M. Bryndová, B.
Jančová, K. Buchtová, A. Rečková,
A. Lošáková, A. Bednáriková, E.
Frýdlová; kategorie DIV. (Odry,

12. 1.): pořadí škol: 1. ZŠ Odry
Komenského, 2. ZŠ Odry Pohoř-
ská, 3. ZŠ EZ Kopř., 4. ZŠ Štram-
berk,  5.  ZŠ Alšova;  sestava zŠ
Ez: L. Žárská, Z. Pustějovská, M.
Smejkalová, A. Bednáriková, N.
Žárská, A. Kubínová, K. Buchtová,
A. Rečková, E. Frýdlová, J. Holá-
šková; sestava zŠ Alšova: V. Žáč-
ková,  S.  Jeličová, L. Bezstarosti,
B. Darivčáková, B. Polášková, M.
Schwarzerová, M.  Polášková, K.
Holainová, B. Müllerová, M. Šen-
keříková,  S.  Parmová, L. Krem-
lová, N. Darivčáková, Z. Babin-
cová,  E.  Boháčiková;  vedoucí
družstev zŠ Ez: I. Kubátková, ve-
doucí družstva zŠ Alšova:D. Ho-
lubová.

z výsledků OF ve florbale
zŠ: kategorie HIII. (Kopř., 25.

1.): ZŠ E. Zátopka Kopř. – ZŠ Al-
šova 0:1, - ZŠ Starý Jičín 6:0, - ZŠ
Frenštát Záhuní 4:3, - ZŠ Odry Ko-
menského 2:1, ZŠ Alšova – ZŠ St.
Jičín 4:0, - ZŠ Frenštát Záhuní 5:0,
- ZŠ Odry Komenského 3:2, ZŠ St.
Jičín - ZŠ Frenštát Záhuní 0:4, - ZŠ
Odry Komenského 2:0, ZŠ Frenštát
Záhuní  -  ZŠ Odry Komenského
0:4; konečné pořadí: 1. ZŠ Alšova
(13:2) 8 b., 2. ZŠ EZ (12:5) 6 b., 3.
ZŠ Odry Komenského (7:7) 2 b.,
4. ZŠ Frenštát Záhuní (7:13) 2 b.,
5. ZŠ St. Jičín (2:14) 2 b.; sestava
zŠ Alšova: P. Šimíček, D. Valášek,
Š. Jurek, A. Kaufmann, J. Rýc, M.
Chemij, J. Němec, R. Socha, J. Da-
vid, R. Manda, A. Hrček, V. Šus-
lík, M. Matula, vedoucí družstva:
P. Liberda; sestava zŠ Ez: J. Ka-
rásek, H. Bartoň, L. Michna, O.

Holáň, J. Foret, R. Šudák, P. Kelnar,
Š. Čech, F. Klimeš, J. Robenek,M.
Kojda, M. Bartoň, F. Kriegiel, M.
Hrnčárek, vedoucí družstva: F.
Bordovský; kat. HIV. (Kopř., 27.
1.): ZŠ EZ – ZŠ Tyršova Frenštát
p. R. 1:0, - ZŠ Odry Komenského
1:3,  -  ZŠ Suchdol  n. O. 3:1, ZŠ
Tyršova Frenštát p. R. – ZŠ Odry
Kom. 1:2, - ZŠ Suchdol n. O. 2:3,
ZŠ  Odry  Kom.  –  ZŠ  Suchdol
n. O. 2:4; konečné pořadí: 1. ZŠ
Suchdol n. O. (8:7) 4 b., 2. ZŠ Odry
Kom. (7:6) 4 b., 3. ZŠ EZ (5:4) 4
b.,  4.  ZŠ  Tyršova  Frenštát
p. R. (3:6) 0 b.; sestava zŠ Ez:M.
Macke, D. Heger,  F. Klimeš, M.
Slezák, V. Fiurášek, D. Janovský,
V. Štefánek, Š. Čech, T. Hanzelka,
S. Kriegiel, A. Kelnar,  D.  Feix,
V. Lusczak, M. Kojda, T. Hrubý.

Takto překonali žáci ZŠ E. Zátopka brankáře frenštátské ZŠ Tyršovy, nad jejímž týmem v okresním
finále ve florbale zvítězili právě touto jedinou trefou.                    FOTO: KRISTINA ČABlOVÁ

K o p ř i v n i c e  (cab) – Kategorie ža-
ctva a přípravky Atletického klubu E. Zá-
topka Kopřivnice  závodily  po  krajském
přeboru  na  halovém mistrovství Moravy
a Slezska  ve  vícebojích  a na Otevřeném
mistrovství Otrokovic.
Vícebojařská klání se odehrávala v os-

travské atletické hale o víkendu 15. a 16.
ledna a kopřivnické barvy zde reprezento-
vala dvě děvčata, ale ani jedna z nich vý-
razněji do výsledkové listiny nepromluvila.
V kategorii  žákyň,  které  absolvovaly
pětiboj (60 m s překážkami, 800 m, výška,
dálka a koule), obsadily Kristýna Šnyry-
chová 17. a Nela Drozdová 24. příčku.
Otrokovické závody se konaly ve čtvr-

tek 19. ledna, a to za účasti dětí jak z atle-
tických  klubů,  tak  i ze  základních  škol
střední  a jižní Moravy. Na medaile  zde
z kopřivnického oddílu dosáhli v kategorii
mladšího žactva (r. 2004/05) Hana Souka-
lová (zlatá 40 y př. a dálka a stříbro 40 y)
a Adéla  Tkáčová  (stříbro  hod  míčkem
a raketkou a bronz 40 y), ve starším žactvu
(r. 2001/03) získali cenný kov Adéla Hrn-
čárková  (stříbro  40  y), Kristýna Šnyry-
chová  (bronz  40  y  př.), Nela Drozdová
(bronz dálka), Klára Holubová (zlato vrh
koulí), Magdalena Pustějovská (stříbro vrh
koulí) a Martin Skoták  (stříbro vrh koulí
a bronz  40  y).  Kategorie  přípravek  (r.
2006/07) závodila v trojboji  (40 y, dálka

a hod raketkou) a v chlapcích dominoval
Daniel  Hanzelka  a třetí  skončil  Matěj
Melčák  a mezi  dívkami  se  na  bronzový
stupínek  prosadila Michaela Bělunková.
Kromě trojboje se hodnotilo také umístění
v jednotlivých  disciplínách  a medaili  si
z Otrokovic přivezlo celkem sedm kopřiv-
nických atletů. Daniel Hanzelka získal dvě
zlata za skok daleký a hod, Patricie Pešlová
byla nejrychlejší ve sprintu, stříbro za běh
a skok brala Michaela Bělunková, stejný
cenný kov vybojoval Matěj Melčák v dálce,
dva bronzy si odnesla Petra Benišová za
sprint a hod a po jedné bronzové medaili
pak získali Jindřich Bardoň v běhu a Dali-
bor Drda ve skoku dalekém.

Žactvo a přípravka AK Ez závodily v Otrokovicích
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Po sedmi letech vyhrál Ámos Cup tým 1.FC Bari

Florbalisté zuby nehty drží postupovou příčku

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Tým Getafe letos vyhrál futsa-
lový turnaj o pohár Tatry, dva-
cátý  třetí  ročník Ámos Cupu,
který proběhl v neděli 29. ledna
v hale ZŠ E. Zátopka, se však
stal  kořistí  jiného  mužstva.
A tím bylo 1. FC Bari, které si
s celkem Getafe poradilo ve fi-
nále 2:0.
Do postupových bojů však

vedla  klikatá  cesta  zápasů  ve
skupině.  Původní  rozlosování
do tří skupin musel organizátor
Jan Slezák  na  poslední  chvíli
pro odhlášení týmu Ibiza změnit
na dvě skupiny. Obě byly nes-
mírně  vyrovnané,  ani  jedno
mužstvo  nedostalo  více  než
čtyři branky. První čtyři celky
z každé skupiny postupovaly do
čtvrtfinále, z něhož se pak vítě-
zové  dostali  do  semifinále.
V něm  1.  FC  Bari  rozdrtil
UEFU 7:1, ale to jen díky tomu,
že UEFA v závěru riskovala hru
bez brankáře. Ve druhém semi-
finálovém utkání Getafe opla-
tilo Trojanovicím porážku  ze
skupiny a na pokutové kopy na-
konec  postoupilo  do  finále.
V Ámos Cupu tradičně rozho-
dují  o třetí  příčce  pokutové
kopy a v nich poměrem 4:2 zví-
tězila UEFA.
Finálový  zápas  byl  velmi

vyrovnaný. Již v první minutě
zahrál  jeden  z hráčů  Getafe
v předbrankovém prostoru  ru-
kou a byla nařízena penalta. Tu
proměnil  Zdeněk  Konečník,
a Bari se tak velmi brzo dostala
do vedení. Stejný hráč  se pak
trefil ještě v šesté minutě, a pro-
tože  další  gól  již  nepadl,  a to
i díky skvělým zákrokům Ale-
xandra Klyčuka v bráně, hráči
1. FC Bari mohli zdvihnout po

dlouhých  sedmi  letech,  kdy
triumfovali na Ámos Cupu na-
posled, nad hlavu pohár pro ví-
těze. Z tohoto týmu byl také nej-
lepší  střelec  turnaje  Zdeněk
Konečník s 11 brankami, což je
nový  střelecký  rekord  Ámos
Cupu.

Výsledky futsalového turnaje
Ámos Cup (Kopř., 29. 1., XXIII.
ročník): skupina A: FU Kopř. –
1.FC Bari  1:1,  - LG Kopř.  1:0,  -
Comfort Team 1:0, - Javor Bordo-
vice 1:1, - FC Komando 1:1, 1.FC
Bari  – LG Kopř.  1:0,  - Comfort
Team 1:1, - Javor Bordovice 2:0, -
FC  Komando  2:0,  LG  Kopř.  –
Comfort Team 1:1, - Javor Bordo-
vice 0:1, - FC Komando 4:2, Com-
fort Team – Javor Bordovice 2:1, -

FC Komando 1:0, Javor Bordovice
–  FC Komando  1:1; pořadí: 1.
1.FC Bari (7:2) 11 b., 2. FU Kopř.
(5:3) 9 b., 3. Comfort Team (5:4) 8
b., 4. Javor Bordovice (4:6) 5 b., 5.
LG Kopř.  (5:6)  4  b.,  6.  FC Ko-
mando (4:9) 2 b.; skupina B: Ge-
tafe – UEFA 2:0, - Ganja Team Tro-
janovice  0:4,  -  RS  Team  2:1,  -
Chupaderos Štramberk 3:0, UEFA
– G.T. Trojanovice 2:1, - RS Team
2:0,  - Chup.  Štramberk  3:0, G.T.
Trojanovice  –  RS  Team  0:0,  -
Chup. Štramberk 2:1, RS Team –
Chup.  Štramberk  3:3; pořadí: 1.
Getafe (7:5) 9 b., 2. UEFA (7:3) 9
b., 3. G.T. Trojanovice (7:3) 7 b.,
4. RS Team  (4:7)  2  b.,  5. Chup.
Štramberk (4:11) 1 b.; čtvrtfinále:
1.FC Bari – RS Team 7:0, Comfort

Team – UEFA 2:3, Javor Bordovice
– Getafe 0:5, FU Kopř. – G.T. Tro-
janovice 1:2; semifinále: 1.FC Bari
– UEFA 7:1, Getafe – G.T. Troja-
novice 2:1pk; o 3. místo: UEFA -
G.T.  Trojanovice  4:2pk;  finále:
1.FC Bari – Getafe 2:0; konečné
pořadí turnaje: 1.1.FC Bari,  2.
Getafe, 3. UEFA, 4. G.T. Trojano-
vice,  5.  FU  Kopř.,  6.  Comfort
Team,  7.  Javor Bordovice,  8. RS
Team,  9. LG Kopř.,  10.  FC Ko-
mando,  11. Chup. Štramberk;  se-
stava vítězného týmu: A.Klyčuk,
J. Medek - T. Baar, T. Dražkovič, L.
Názalaník,  P. Bortel,  J.  Huška,
P. Kružliak, Z. Konečník, O. Chro-
mečka, M. Buček; nejlepší střelec
turnaje: Z. Konečník (1.FC Bari)
11 branek.

Zdeněk Konečník (č. 10) slavil nejen výhru s týmem 1.FC Bari, ale rovněž zisk trofeje za nejlepšího
střelce turnaje (11 branek).                                                          FOTO: KRISTINA ČABlOVÁ

Sokol Brno I EMKOCase
Gullivers – FBC Vikings Kop-
řivnice 5:1 (2:0, 1:0, 2:1)
B r n o (cab) – Kopřivničtí

florbalisté si v závěru základní
části Národní ligy skupiny Vý-
chod  komplikují  situaci  s po-
stupem do play-off. Sice  čtyři
kola před koncem soutěže stále
drží  postupovou  osmičku,  ale
po prohře v Brně, kam zajížděli
v sobotu 28. ledna, se na ně do-
tahuje  devátý Žďár  nad Sáza-
vou. Ten z posledních tří utkání
vytěžil  sedm  bodů,  naopak
Kopřivnice získala pouze jeden
bod za prohru v prodloužení.
Do Brna  odjeli Vikingové

v improvizované  sestavě,  ale
kamenem úrazu  se  spíše  stalo
neproměňování šancí. V první
třetině jich Kopřivnice příliš ne-
měla, zato soupeř se trefil hned
dvakrát.
V prostřední periodě se hra

kopřivnických florbalistů zlep-
šila, jenomže ve 25. minutě ne-
proměnili přesilovku a naopak
nechali domácí skórovat v osla-
bení. V poslední dvacetiminu-
tovce  snížil  ve  44. minutě  na
1:3 Podlezl a tato branka kop-
řivnický  celek  povzbudila.
Další  šance  však  zůstaly  ne-
využity, naopak brněnští hráči
si dvěma trefami v 52. a v 56.

minutě pojistili vítězství. „Opět
jsme mohli  uhrát  daleko  lepší
výsledek,  ale  vinou  nepromě-
něných  šancí  jsme  neměli
nárok. Klíčové okamžiky byly
v utkání  dva.  První  nevyužitá
přesilovka, ve které jsme navíc
inkasovali,  a druhým momen-
tem  byly  zahozené  šance  za
stavu  1:3,  kdy  jsme  se mohli
dostat na dostřel. Musíme bo-
jovat  dál  a o play-off  se  ještě
poprat,“ objasnil příčiny prohry
kopřivnický trenér Marek Jeh-
lár.

Branka Kopřivnice: 44. Pod-
lezl  (Baďura);  sestava Kopř.:
Klinka (Cochlar) – Podlezl, Slad-

kovský, Baďura, Štefek, Kubátko,
Lichnovský,  Svatoň,  Uvíra,
Z. Matúš, J. Matúš, Šimíček.

Nár. liga sk. Východ po 18. kole
1. Petrovice      18   13  0   0    5  132:95   39

2. Klobouky     18   12  0   1    5  121:98   37

3. Opava           18   11  1   1    5  101:72   36

4. Sokol Brno   18   12  0   0    6   82:61   36

5. Havířov        17   10  1   1    5  152:106 33

6. H. Suchá      18   10  1   0    7  118:107 32

7. Třebíč           18    9  0   0    9  117:112 27

8. Kopřivnice  18   8  0   2   8  102:112 26

9. Žďár n. S.     18;   4  4   1    9  108:110 21

10. Bystřice n. P.18    5  0   2   11  111:142 17

11. Havl. Brod    17    3  2   1   11   81:111 14

12. Paskov          18    1  0   0   17   63:162 3

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Profesionální  golfistka Lucie
Hinnerová,  rodačka z Kopřiv-
nice, má jeden velký sen – po-
stoupit z druhé nejvyšší evrop-
ské  golfové  soutěže  do  té
nejvyšší - Ladies European Tour
(LET).  K tomu  je  však  za-
potřebí  získat  kartu  v turnaji
LET Tour School, tedy umístit
se  v něm mezi  30  nejlepšími
hráčkami, a to se bohužel Lucii
Hinnerové  nepodařilo.  I když
uspěla v předkvalifikaci, ve fi-
nálovém turnaji, který proběhl
v Maroku  těsně  před Vánoci,
nakonec cutem neprošla.

Pokolikáté ses zúčastnila
finálové kvalifikace?
Byla to moje čtvrtá účast.

Opět to nevyšlo, takže spo-
kojená asi nejsi, že?
Určitě  spokojená  nejsem,

mým cílem bylo  vybojovat  si
kartu  na  LET  pro  rok  2017.
Před turnajem jsem byla asi 12
dní ve Španělsku, kde jsem se
připravovala. Nevím proč,  ale
tam  šlo  vše  podle  plánu.  Pří-
prava byla kvalitní. Do Maroka
jsem přiletěla o čtyři dny dříve,
abych měla  dostatek  času  na
aklimatizaci  a na  trénink  na
obou hřištích, na kterých jsme
pak  hrály. Myslím  si,  že  pří-
pravu jsem nepodcenila.

Mohla bys popsat průběh
turnaje?
V prvním kole  jsem hrála

super golf, došla jsem -1 a byla

jsem v top 30, což byl můj cíl.
Bohužel ve druhém kole  jsem
si již nedokázala tak dobře při-
hrávat, netvořila jsem si žádné
birdie  šance  a přišly  nějaké
chyby. Což mne po tak dobrém
začátku mrzelo a táhlo se to se
mnou  i ve  třetím kole. V tom
čtvrtém přišly na začátku chyby,
které  jsem pak  smazala něko-
lika berdíkama. Bohužel to ne-
stačilo  a s turnajem  jsem  se
rozloučila.

Byla nějaká konkrétní
příčina toho, proč se ti ne-
vedlo lépe, nebo to prostě
jinak udělat nešlo?
Konkrétní příčinu, proč mně

to,  na  rozdíl  od  prvního  kola,
nešlo,  nevím. Asi  jsem  byla

lehce nervózní a dělala jsem ně-
jakou  technickou  chybu
v dlouhé  hře. Ta mě  v tomto
turnaji zklamala. Ale pozitivní
je,  že  se  mi  hodně  zlepšila
krátká hra a puttování, na kte-

rých  jsem  celý  rok  pracovala.
Teď nesmím pracovat  jen  na
krátké hře, ale zaměřím se i na
tu dlouhou.

Budeš moci hrát alespoň
některé turnaje lET (jako to
bylo vloni)?
Turnaj z LET si zahraji snad

v Česku,  ale  ještě  nevím,  na
jakém hřišti se bude hrát. Zku-
sím se více zaměřit na turnaje
LET Access,  abych  tam ode-
hrála co nejvíce kol a byla do
20. místa celkového pořadí. Tím
bych  si  na  příští  rok  zajistila
start  až  ve  final  stage  v Tour
school.

Nechybí ti teď motivace
dále hrát profi golf?
Motivace mi nechybí, mám

jasný  cíl,  za  kterým  si  půjdu.
Budu se soustředit převážně na
Access tour a snažit se tam pro-
sadit. Také bych si chtěla zahrát
několik turnajů z české tour, ale
budu je brát jen jako udržení se
v turnajovém tempu mezi mými
hlavními turnaji. 

jaké plány máš v krátko-
dobém i dlouhodobém hori-
zontu?
Letos mám  trochu  změnu

v zimní přípravě, trávím ji v Če-
sku. Hodně makám na fyzičce,
chodím 5x  týdně  cvičit  nebo
běhat. Do tepla pojedu tak ma-
ximálně na týden před sezonou.
Snažím se něco změnit, udělat
něco jinak, aby ta příští sezona
byla úspěšná.

Golfistka lucie Hinnerová boj o nejvyšší evropskou soutěž nevzdává

VSK Technika Brno – HC
Kopřivnice 2:3 (0:1, 2:2, 0:0)
B r n o (cab) – Sice těsné,

ale velmi cenné vítězství si při-
psali  kopřivničtí  hokejisté  ve
36. kole II. ligy skupiny Východ
na ledě Techniky Brno, kam za-
jížděli ve středu 25. ledna. Od
jihomoravských sov byli pora-
ženi  v této  sezoně  již  třikrát
a tímto utkáním si Kopřivnice
vylepšila  skóre  na  dvě  výhry
v řadě.
Do  zápasu  vstupoval  kop-

řivnický  celek  pouze  se  šesti
obránci  a devíti  útočníky,  ale
i přesto byl aktivnější. V sedmé
minutě měl první velkou šanci
Sluštík,  na  poslední  chvíli  ho
však vychytal  domácí  gólman
Slavíček. O dvě minuty později
už  Kopřivnice  slavit  mohla,
když skóre otevřel Krutil.
Druhá  třetina  se  nesla  ve

znamení přetahované o výsle-
dek. Ve 26. minutě Technika při
signalizované  výhodě  vyrov-
nala, kopřivnickým hráčům ale
trvalo  jen půl minuty k tomu,
aby si vzali vedení zpět. Za další
minutu  a půl  se  skóre měnilo
znovu  a byli  to Brňané,  kteří
dopravili  puk  za  brankovou
čáru. Stejně jako v předchozím
případě  i tentokrát Kopřivnice
velmi rychle odpověděla, ve 31.
minutě  Pargač  nadvakrát  pře-
konal Slavíčka a nakonec tento
gól byl vítězný. Ve třetí třetině

se totiž nic podstatného nestalo,
a to ani přesto, že Jihomoravané
zkoušeli v závěru hru bez bran-
káře. „Je to pro nás velmi důle-
žité vítězství, s Technikou jsme
v této  sezoně ztratili 11 bodů.
Hráli  jsme  kvůli  zraněním
v hodně  pozměněné  sestavě,
musel nastoupit i Suchý a Par-
gač se přesunul do obrany. Opět
jsme měli spoustu šancí, které
jsme neproměnili,  ale důležité
bylo to, že jsme vždy dokázali
na  gól  soupeře  odpovědět,“
zhodnotil vítězný duel kopřiv-
nický trenér Václav Slabý. O ví-
kendu pak mohli hráči léčit zra-
nění a nabrat nové síly, protože
sobotní utkání s Porubou přede-
hrávali již 16. ledna.

Branky Kopřivnice: 9. Krutil
(Poruba), 27. Mach (Kowalczyk),
31. Pargač; sestava Kopř.: Šime-
ček  – Kowalczyk, Teper, Krutil,
Pargač, Chalupa, Čintala  – Čer-
venka, Sluštík, Mach – Poruba, To-
mášek, Ollender – Suchý, Raška,
Hrubý.

Hokejisté ukradli z brněnského
sovího hnízda cenné tři body

II. liga mužů sk. V. po 37. kole
1. Vsetín             34   30  2   1    1  170:77   95

2. Poruba            34   18  5   4    7  156:107 68

3. Šumperk         33   14  5   3   11  136:118 55

4. Hodonín         33   14  4   2   13  131:124 52

5. Opava             34   16  0   4   14  104:109 52

6. Kopřivnice    34   11  2   3   18  126:151 40

7. Nový Jičín      34   12  0   3   19   99:118 39

8. Val. Meziříčí  34   10  2   2   20   93:130 36

9. Tech. Brno      34    4  3   1   26   81:162 19

K o p ř i v n i c e  (cab) – O víkendu se hrála další kola fut-
salových okresních a krajských soutěží. V Divizi F to byly po-
slední zápasy základní části a pro kopřivnické týmy byly ví-
tězné. V pátek 27. ledna zdolalo mužstvo FU Kopřivnice doma
těsně Beach Boys Odry  a  v  sobotu  pak  Jokerit  s  přehledem
rovněž na domácí půdě porazil Top Dogs Nový Jičín. V tabulce
tak obsadil druhou příčku a ve čtvrtfinále vyzve Krmelín. Je-
likož Hukvaldy v posledním kole vyhrály, získaly stejný počet
bodů jako FUčko, ale díky lepším vzájemným zápasům se do-
staly před něj na třetí příčku. Kopřivnické mužstvo se tak ve
čtvrtfinále utká s pátou Opavou.
V sobotu měla na programu pátý turnaj záloha FU Kopřiv-

nice hrající I. třídu NJ+FM. V prvním utkání podlehla Bílovci,
v tom druhém uhrála remízu s Javorem Bordovice a v tabulce
jí patří sedmé místo. V dalších dvou turnajích pak bude FU bo-
jovat ve skupině o 7.-12. příčku.

Výsledky kopřivnických futsalových týmů: Divize F (11. kolo,
27. a 28. 1.): Jokerit Kopř. – Top Dogs NJ 8:4 (5:1), branky Jokeritu:
M. Buček 3, R. Březina, P. Bortel, K. Prchal, O. Chromečka, M. Bar-
toň; FU Kopř. – Beach Boys Odry 4:3 (2:1), branky FU: R. Galia 2,
J. Bednář, P. Okřesík; 5. turnaj I. tř. Nj+FM (28. 1.): FU Kopř. B –
FC Smíšené 2003 Bílovec 1:5  (0:2), branka FU: F. Vincze,  -  Javor
Bordovice 2:2 (1:0), branky FU: M. Košárek 2.

Futsalové celky Divize F znají
své čtvrtfinálové soupeře


